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ЛОНДОН, 18. грудня. — Че- ЛОНДОН, 18. грудня. 4V 
МІСТО МЕКСІКО, 19. гру-1 ВАРШАВА, 20. грудня. '— рез своїх лідерів Есквіта і сло безробітних в Великій

— Повстанці, що атакува- Совітське правительство зажа- ,'Іойда Джорджа ліберальна : Британії зменшилося минув
ли Віллю Термосу, столицю дало урядово від Польщі, що- партія виявила нині ясно свою того тижня о 14.520 осіб. Всіх
стейту Табаско, після 30-го-j би вона доставила до Росії позицік) відносно консерватив безробітних є тепер 1,180.200.
динної битви зісталн побиті і двох офіцирів, Баїньского і ного правительства, або вся-  .
втратили 200 в убитих і більше Вєчоркевіча," які ЗО. листопада ' кого иншого " правительства.
як те число в ранених. Про це зісталн засуджені варшав- що прийде після скликання'ким як пропонував лорд Вір-
повідомляє урядовий бюлетннj ським судом на смерть в звяз- парламенту до властн. кенгед, щоби через вдержання
виданий воєнним департамен-1 ку з експльозіями в Польщі.1 Ліберальна партія не утво-

: Засуджені мали бути лідера- ! рить союза з нншими партія- 
Також доносять урядово про і ми большевицької терористич- ми і не буде мати нічого спіль- 

здавлення повстаночого руху ної організації, 
в райдрі Те;дюка,»в стейті Мек- Росія запропонувала обміня- 
сіко. Там згинув генерал Ра- ти їх за засуджених в Москві 
фаель Піміента. Поляків, але Польща від цего

---------— відмовилася.

ВАШ1НГТОН, 19. грудня. — А ТЕМИ, 19. грудня. — Ко- 
“Вестминстер Гезет” повідом- Старання Совітської Росії роз- роль Юрій і королева Єлисаве- 
ляе, що вневдовзі після уступ- почати переговори зі Зл учепи-та втікли нині на кораблі “Да- 
лсння правительства Балдвіна, ми Державами зістали вчера фне" до Букарешту.
Велика Британія визнає прав- відкинені американським пра- 
доподібно Совітську Росію та ■ вительствсім. <
розпічие з нею повні торго
вельні зносини.

ЛОНДОН, 26. грудня.
дня.

В понеділок правительство 
повідомило письменно коро- 

Державний секретар Гюз по- 5ля, що воно уважає за порад- 
відомив совітського міністра не для него опустити Грецію 

Газета дальше каже, іцоїзаграничних справ Чічеріна.Ідо часу, доки національне зіб- 
важні переговори, які велися,що між Росією а Злученими рання не вирішить, який ре- 
між обома краями, виказали 
ясно, що совітське правитель- : реговорів, доки 
гтво признасть зобовязання за становлена пропаганда проти! Негайно після виїзду коро- 
довоеиний російський довг у американських інституцій, "ве- ля, премієр Гонатас в імени 
Великій Британії, виносячнй дена з Москви". j народу, армії і фльоти зателє-

655 міліонів фунтів Комунікат цей зістав пере-’графував до Венізельоса, що- 
штерлінгів, за який не плаче- сланий Чічерінови через аме- би повернув до Греції. Про- 
но проценту від 1918 року. риканського консули Кварто- гнаний експремієр 

В заміну за це совітське пра- на в Ревалю, в Естонії. Він зі- ти на чолі републики. 
вительство зажадає винагоро-1 став виготовлений Гюзом у Юрій II. став грецьким ко
ди за аліянтську допомогу бі- відповідь на телеграфічну про кролем на місце свого батька 

,лоґвардійським військам після позицію Чічеріна до президен-1 короля Константина дня 28.
, цг'Кулиджа з дня 16. грудня, вересня 1922 -року. Константин 

Дипльоматичний кореспон- ' щоби між Росією і Злученими примушений був абдикувати 
дент “Всстминстер Гезет”, я- Державами розпочалася кон- ! під напором “революції" Го- 
кий подає цю інформацію, ка
же, що наколи претенсії до Ве-:ного краю до другого, 
ликої Британії за її участь в Гюз дав свій комунікат до1 ролем лише з імени. так як 
операціях білогвардійців бу- і публичного відома після регу- “революційний” режім дав Гре 
дуть вдоволені, для бритій- лирного вівтіркового засідай- ції майже військову диктату- 
ськцх бондовців все ще. остане і ня кабінету, 
значна сума. Є одііак малі ви

при власти консервативного 
правительства не допустити 
до уряду робітництва.

том.
Державами не може бути пе- жім найліпше відповідає крає- 

не буде за- ви. ного з ніяким маневром, та-

ПЕРШИЙ РАЗ В ЦІМ СЕЗОНІ! 
"УКРАДЕНЕ ЩАСТЯ"! \

около
ФЕДЕРАЛЬНІ ВІЙСЬКА ЗАНЯ- 

ЛИ САН МАРКОС.може ста- НОВА СЕЛЯНСЬКА ПАРТІЯ 
В ПОЛЬЩІ.ВАШ1НГТОН, 18. грудня. — 

Офіціяльні депеші до тутеш
ньої мексиканської амбасадн з 
міста Мексіко кажуть, що фе
деральні війська заняли Сан

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІД
ДІЛІ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ

25. листопада відкрився в 
Варшаві селянський зїзд групи 
“Визволене”, який представ
ляв малоземельних селян. Рів-

революції. відограє
Марксе і тимсамим відтяли jночасно відкрився з'ізб делєГа- 
“відступ" повстапчих .дінськ з тів групи Домбовського, що 
Пуеблі. Федеральна кавалерія відколовся від партії Вітоса: 
жене дальше прогнаних з Сан Об а зїзди обєдналися. Тому, 
Марксе повстанців. що саля не могла змістити

В СУБОТУ, ДНЯ 22-ГО ГРУДНЯвенція в справі претенсій. од- натаса і Гілястіраса. Тоді було
очевидним, що Юрій буде ко-

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
драму з сільського життя в 5-ох діях Івана Франка п. н:

всіх селянських делегатів, я- 
ких було 15 тисяч, засідання: ру. г -

В останніх пару місяцях рух 
републиканців -і сторонників
Венізельоса почав скоро зро- МІСТО МЕКСІКО, 18. гру-

Воєнний департамент шли через вулиці Варшави з 
оповіщає, що повстанчі вій-1окликами: “Геть правитель- 
ська евакували в понеділок іство Вітоса". Біля міністерстві 
Пуеблю. Федеральні війська .говорили промовці в різко о-1 
Ганяли Альмазу і ЛюкОс Гон- : позиційнім дусі проти прави-

; тельства. Нова партія прибра-1 

ла назву : “Союз народних
ХлЯНУЮТЬ НОВЕ ПОВСТАН (людових> ГРУП”- -Ч

НЯ ФАШІСТІВ В БАВАРІЇ. ---------*-----

ІШДЕІЕ
МІСИ

ПОВСТАНЦІ ЕВАКУВАЛИ 
ПУЕБЛЮ. відбувалося під голим небом. 

Делегати влаштували величез
ну демонстрацію. Всі перей-

Гомперс також проти визнан
ня Радянських Републик.гляди на виплачування про- : 

центів.
Як подає кореспондент, Со- 3 приводу опубліковацня стати, 

вітська Росія не зробить нія- заяви Гюза, президент Амери-j В суботу мннувшого тижня 
кого зобовязання, якого вона камської Федерації Праці Са- відбулися вибори до націо- 
не зможе виконати, і так як її муїл Гомперс заявив, що со- j кального зібрання. Ліберали і 
першою вимогою є кр^іт, вітські організації в Росії є републиканш віднесли успіх і 
вона домагається такої помо- “комуністичною машиною", я-1 прийшло до династичної крі-

у війні з їй, яка завершилася прогнан- 
що1 вільними народами і вільними ним короля.

довго, як Юрій II. ост а є формально 
королем навіть на вигнанню, 

ризикувати троха, уділяючи І Гомперс дальше сказав: “С'о- Та загально уважають, що він 
кредиту на уліпшення торгов нітське правительство, Росій- ніколи не поверне на трон па
лі і піднесення російських фі-'ська Комуністична Партія, Ko- віть тоді, як би національне

' муністичний

дня.
І

залєс.х
чі як вступу до всякої угоди. |Ка "мусить остати 

Кореспондент вірить, 
слідуюча бритійська адміні-1 інституціями так 
страціи буде приготована за- вона живе".

Штука “Украдене Щастя” є одна з найлучших штук на
шого великого письменника Івана Франка І ик така не 
потребує захвалювання. Вона ставиться перший раз на 
сцені в цім сезоні а Драм. Снів. Гурток старається аби її 
виставити якнайлучше і тим самим за доволі! ги публику. 
То-ж іїриходіть Bd і кличте з собою своїх .знакомих а 

певно не пожалуєте.

Мін- ЗА МІЛІОН ПОЛЬСЬКИХ МА
РОК ЗО ЦЕНТІВ.

БЕРЛІН, 19. грудня, 
хвиський кореспондент "Фос- 
сіше Цайтунґ" доносить, що ві ВАРШАВА, 14. грудня. 
Мінхені кружляють поголос-Інтернаціонал, ; зібрання заявилося проти ре- 

Червоний Інтернаціонал Про- публики. На случай цего був 
фесійних Союзів, ріжні бюра, би вибраний новий король.
комісії і організації є всі ' -----------
одної фабрики, яка в дійсно
сті! істнує, на те, щоби вести 
війну з американськими інсти
туціями і прініїіпами".

пенсів.
Як на примір, яка нагода че

кає бритійськнх торговців, він 
■вказує на факт, що цего тиж
ня Росія дала бритійській фір
мі замовлення на електричну 
машинерію на суму 400 тисяч 
фунтів штерлінгів.

Польське правительство веде 
ки про грозяче повстання на- ; переговори 3 франкськими і 
тональних соціалістів. ВлаИи j англійськІ!МИ v Панкирамн в 
підпринимають кроки осторо- cnpaBj узискання більших кре

дитів в заміну за концесії на 
І тютюн і вируб лісів, 

діисно^ги фашістами. на чолі, Узискамі фонди мали би бу- 
котрих стоїть Адольф Гітлєр, j ти уЖНТ; на усталення варто

сті! польської марки, яка в о- 
с\ду за свою У" j станніх днях упала на ЗО аме- 

часть в невдалім листопадовім

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ЦЕНТІВ.

і и.КОРЄПСЬКІ РЕВОЛЮЦІЙНІ
відділи. Національні соціалісти є в

, На побережу ріки Ялу в Азії 
проявляють велику активність 
революційні китайські відділи. 
Частина з них недавно насту
пала їй повітове місто Уйвои,

Тикети можна набути кождого вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при Kad.то находиться тепер у вязни- 

ці, чекаючи
ПЛЯМУЮТЬ ПРИВЕРНЕННЯ 

МОНАРХІЇ В РОСЛІ.
РАКОВСЬКИП ПЕРЕГОВОРЮ 

Є З МЕКДОНАЛДОМ.
ЛОНДОН, 20. грудня. В 

урядових кругах повідомля
ють, що між представником 
Совітської Росії а Рамссєм 
МекДоналдом ведуться неофі
ціальні переговори в справі 
визнання совітського прави- 
тедьства.

Вантгол, осідок бритійсько- 
го уряду, є увірений, що нако
ли МекДоналд прийде до вла
сти як бритійський премієр, 
він скоро признає совітське 

_ праві^едьство.
Як втдомо, представником 

Союза Соц. Рад. Републик в 
Лондоні є ХрнсТіян Раков- 
ськнй, бувший премієр Радян
ської України. Знова Рамсей 

, МекДоналд є провідником 
Партії Праці, яка підчас остан
ніх бритійськнх виборів здо
була по консерватистах най
більше число Мандатів. Так як 
консерватистн не мають в 
парляменті” потрібної більш о- 
сти, їх правительство з Балд- 
яіном на чолі буде повалене, 
хіба що вони утворять коалі
цію з лібералами. На случай 
повалення консервативного мі
ністерства Ба«увіна, король 
поручить Рамсеєви МекДонал- 
дови, як лідерові! опозиції в колаєвича, і щоби не вести 
парляменті, сформований но- спору, котрий з них має бути 
вого правительства. Так отже наслідником престо ла, ухвали- 
Рамссй МекДоналд є на всяку ли уважати бувшого царя Ни- 
прзвдоподібність будучим пре кола я живим, ^оперва тоді, 
мієром Великої Британії. З коли-б їм вдалось відзискати 
ним і веде Раковський пере- ! владу і провірити вістку про 
говори в справі визнання Ан- убійство царя і його родини, 
гліею Союза Соц. Рад. Репуб було-6 заряджене загальне го-

л .'совання, хто має засісти на 
престолі.

шпинаті
j риканських центів за 1 міліон

ВІДДІЛ ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ ПРИ СТОВ. УКР. РО
БІТНИЧИЙ ДІМ В ВІННІПЕГУ

----------у с т р о ю є-----------

“мучу” в Баварії. марок.
ра_ де видержала з японськими 

військами 6-годинннй бій. Гіо 
бот Японців забито 10 жодні-

НАРИЖ, 15. грудня, 
сійські монархісти не переста
ли ще мріяти про привернення
царського престола. Бувший і1'® ' ранено поверх сотні, 
великий князь Николай Нико- j ()ді,н в’яд‘л’ шо иаходився 
лаєвич, що був головним ко
мендантом царської армії, виго 
товив новий плян на повален-

I
ХОЧЕ ПРИЛУЧИТИ ЧАСТЕ 

КИТАЙСЬКОЇ ДЕРЖАВИ. ЗМЕНШИЛИ ДЕРЖАВНУ 
СЛУЖБУ.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 23-ГО ГРУДНЯВ| БЕРЛІН, 15. грудня.
би зменшити державні видат
ки, правительство Маркса рі
шило
службу о 25°,,,,то є з 2,000.000 
осіб на 1,500.000.

Другим кроком в цім напря
мі буде скасовання в держав
ній службі 8-годинного дня 

: праці і заведення 10-годинно- 
но дня. Комуністи лагодяться 
до нової, демонстрації проти 
правителбетва, щоби запроте
стувати проти скасовання 8-го: 
динного дня праці і зажадати 
підвисшення 
безробітних.

ШАНҐАЙ, 15. груд 
дипльоматичних ' кругах хо
дить чутка, що Англія гото
виться перетворити цілі про
вінції китайської републики у 
свої домінії.

Китайські провінції Тибет і 
Туркестан, яких простір вино
сить поверх один міліон ква
дратових миль, вже. нині тво
рять в ДІЙСНОСТІ! частину бри- 
тійської імперії.

Припускають, що протягом 
одного-двох років Англія О" , 
твердо обійме контролю над, 
справами Тибету, почім прий
де черга на Туркестан.

Англійські фінансісти і інду- 
стріялісти* контролюють нині: _
вповні індустрію в обох цих 
провінціях. Найновійшим кро
ком Англії є поставлення ста-

ня, - ІЦо-в повіті Сінь-цзін на китай
ській території, продерся до 
Андун; друга часть заняла 
Сеул.

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ
зменшити державну КОНЦЕРТня большевиків. Тимчасова

кватнра російських 3 огдид> нй часті "апади ко" 
ренських революційних відді
лів на побережу ріки Ялу, я-

головна
монархістів находиться в Сан- 
тені у Франції, де перебуває 
Николай Николаєвич разом зі.понська мада арештувала ма

су людей. Тюрми в місті 
, Каньга переловнзді ареіцтова-

31 СЛІДУЮЧОЮ ПРОГРАМОЮ:
своїм адютантом. ген. Клено
вим. Часть L

НИМИ.
Причиною корейського пов

стання є це, що Японці насидь-

1. Інтернаціонал........................................
2. Сумні клртити іеклямація .

3. а) Іівітка дрібная 
б) Мамо, мамо

Першою точкою в програмі 
монархістів є уподатковання 
російських збігців-монархістів. 
місячно по одному франкові. н0 закр.пощують вільну Ко-
Після їх обчислень таких збіг- Рсю-
ців має находитися поза гра-, - -----------

Радянських Републик ДЕМОНСТРАЦІЯ І1АРИЖ-

СЬКИХ ПОЛІЦАЇВ.

мішаний хор 
М Г>ернацька ;

Гольоспіи................ Л. Поповняєва

Супровід на пяні виконає Перси Рейндс
4. Ворожому таборові де кл я манія .
5. Мазурка сольо скрипкове................

ДОПОМОГИ для К). Аламбець 
. . Д. Борно» 

Супровід на пяні виконає Перси Рейндс 
.. .. Е. Лог пінен кока 

Геия і Івась Кучмії

НИЦИМИ
око.10 2,000.000. 6. Крива баба — деклямаиія . .

7. Марш дует ла пяні..............Зібраний в цей спосіб сто
тисячний доляровий фонд мав: 
би бутиг ужитий на монарх і - ! верх 500 поліцаїв у строїло ne- 
етичну пропаганду в Радян- ! ред ратушем демонстрацію, 
ськнх Републиках. *

Всі члени бувшої, царської

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА В ІСТ 
КИЛДОНАН.ПАРИЖ, 15. грудня. — По честь Ц.

8. ішов кобзар до Київа .. .. ......................................... дітояий хор
в супроводі гри на мандолінах 
.............................Н. Сидорова

ції бездротного телеграфу в Заходом Відділу Секції Жен-
шин-Робітниць при Стов. У.Р. 

|Д. у Вінніпегу і Іст Килдонан, 
і відбудеться в вівторок 25. гру- 

^ дня в. Українськім Робітничім 
парламент ухвалив Домі в килдонан 

признати женщинам право го-

західнім ^уркестані.домагаючись підвижки платні. 
Мінський префект Ноден у- 

родини t провідники р^осій- вільнив негайно зі служби 55 
контрреволюціонерів, учасників демонстрації і зая-

9. Сад дати
10. Наш отаман Тамаді* ..

декламація
діючий хор 

в супроводі гри на 4 мандолінах 
сольо-барітон .. . . К. Кирстюк 

Супровід на пяні виконає Перги Рейндс

ПАРИЖ, 15. грудня. 
uVcbKHH

11 Кряче чорний ворон, крячеськнх
між ними й ген. Врангель, зго- вив, що в будучно^и будуть 
дились на плян Николая Ни- прогнані ^зі служби без ніяко-

12. Садок вишневий коло хати . ,. . . терцет 
. М. Білінська 

. .. С. Третяк 
Ґ. Баранецька 

А. Мохорукоьа 
дівочий хор 

в супроводі гри на мандолінах

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВАі мандочельо ..

мандола ..

лосовання.
За законопроектом голосу- \ 

валі 440 послів, проти 135. 1 Початок точно о гох 2.30
Право голосовання буде по подудни. Пізнійше спільна 

признане женщинам в віці по-, вечера і забава до пііної ночі, 
верх 25 років.

ЛІСБОНА, 19. грудня. —
Новий коаліційний кабінет з 
лремієром Альваром Кастром 
на чолі обняв у вівторок уря- 
довання.

то пересдухання всі учасники 
подібної демонстрації.

13. Великая —- деклямаиія
14. Українська баркароля

Ходить чутка, що в загра- 
ничних банках, між инщими 
також в Злучених Державах, 
має находитись 1,000,000,000 
російських рублів в золоті, ви
сланих з Росії ще перед вибу
хом революції.

Проситься всіх Товаришів і 
Товаришок прибути гроМадно.

Весь дохід призначений на 
Оборончий Фонд “У країн-, 
ськнх Робітничих Вістей”.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ 
ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО НА ОЗНАЧЕНИЙ ЧАС!лик. За вдоволення ручить

Забавовий Комітет, і

■
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 22. ГРУДНЯ 1923.Сторояа 2. Число 102.— ■

Прес” хтось з Українців. А хто може бути там хтось, не ЖИТТЯ R P V U â Г II І В UIUCUUUUI -шків розсіяні або просто 
тяжко догадатися. Відимо-х, Що шдчас розщепи в Порт Л\ПІІП D U/іАиПІП ПІтСтТЛПІї амордовані. Але ве тільки ро-
•^РПР послугу ванося також звітом з П. Зйд} Став. і Р.1 (Статт.т-ліл* "УJ*Ji ’ .» Евртм ) бітннча кдвса паде жертвою
Розмиться, що цей звіт мусів там бути иерел*же,шй ва , r,wnl: .. ’ _ фашізму. Ладе теж демократія

...... $4.00 анг-іій. і.ку мову. А адвокатові! Довлерови. що застував 1",ртОПлт* ?BiJr і , ‘ лівий ліберальний Ртх. Де
« оскаржуючих на ро иг^в, в Порт Артур. помагав з Війні- ^рцГ‘ ~ «"*■• “ Вел"к* приходить до влади фашізм.

_===: я«Т "UiH славний український адвокат. Отже, як був зрю- ^ __JV ’ _ . ““***; ~ 1Груі"" жодних. - Не- там К1НЧИТЬСЯ снобода.
'иений переклад для рияпр-звн. то чому не можна ôvjo ви- ~ ' , Кр^ росправи з голодними І безробіт- Сьогоаня фашіі1| грозить ці-

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" |с.і8ТИ одної копі! і ДЛЯ Фрі Прес” У НИИИ- ~ Аалі СОЦІ<изралннк1^ ~ буржуазна Німеччина конає. лому СВІТ0ВІФа тЛ0|£0 Німеч.
І так вказується, що напади “Фрі ІІрхч на <)тов. чині. Заборона соціялістинної

IЯ. инеріті на орехнях і видумках, робляться тїрш Помочі В цей час, Німеччина перте- жуть ніяк жити, бо   хочби і демократичної преси в Бава-
с.іавної "нашої" "патрнопіЧНоГ інтелігенції. Пару років лана в руки 7-ох генералів. Сім такий примір: в жовтні одер- рії і постійне зростання реак-
тому назад лише такі загорільці-шовініетя. як ліберальний військових диктаторів панують жували вони на тиждень 600 ції в цілій Німеччині, це озна-
посол З Ст. Клеменіс Рос, робили серед українських фар-.над сімома військовими окру- міліонів марок, а за один хліб ка наступу фашізму.
мерів “революцію", а інші самі українські інтелігенти по- тами. Всі вони безпощадно за- треба було заплатити 480 мілі- В цей час фашізм представ-"' 

м.. «вгають_■ робити “революцію” серед українських робітників ливають кровю протести то- онів* ляє міжнародну небезпеку, я-
«"repeg, ., в Кінці. * ілодвого цролетаріяту, що до- Зменшення народження ді- ку фінансують найчорніщі ре-

1 іштеея. українські рооітникн і фармері. що діждали-1 ведений буржуазною подіти- тей і збільшення смертности акціонери. Факти про це з
ся таких славних “народних діячів ... кою не тільки до страшного зу- страшні.' По обчисленням кождим днем потверджуються

.божіння, але просто до маре- німецьких хчеНих, німецьке на- і заставляють більшу частину 
і ва голоду селення скоро вимре, якщо та- суспільності! ' призадуматися
і J-Іужда серед робітництва і ке життя буде продовжитися глибше над способами оборо-
середної верстви населення не- далі. ---- нн перед фашістською небез-
бува.іа. Буржуазія живе пере- Всі тягарі життя падуть в пекою. В Франції, Америці і 
важно з грошевих спекуляцій першій мірі на пролетаріат, а Швеції протнфашістські орга-

ЧитечаМ “Ук|вїнсі.кнх Робітничих Вістей"1 відомо вже ! ----------------- на біржах. .Американський до- також на середнє населення, нізації створилися вже з членів
Цім, Тс. що МНІ»Binon, тижня ВІДНІ всл В Порт А|ГП|К Онт.. ' (Продовження.) ляр "тав баР°*"Р°* настрою вчителів, лікарів і т. д. Часто соціалістичних робітничих пар-
процес НІМІТИ заряду Уьіяїнського Робітничого Дому в Форт ,і цілого життя Німеччини. Ку- лікарі займаються зовсім ин- тій, професійних спілок, коо-
Нііііяи І Інт га пін з приводу цего процесу віншиеґські Суспільність тут і в краю, не одержуючи навіть від мужів диб не зайти, всі оживлено го- ш ю роботою. Переносять перативних товариств і ради-
іисвники II.liana ш в іе.юґіамах з II от Артур шччггвоіюні ловіря вісток "Р° Цї- шо S'P” СІЮЮЯ6 своі приречення, по-* ворять про курс долара. Доля- меблі за гроші, вклеюють та- кальних буржуазних організа-
ііічи німі І 'тин N Г І га німі нашу Газету чала що раз більше приглядатися господарці Уряду під кож : рами спекулюють не тільки на потами кімнати і т. д. З універ- цій.

‘ Та їй- б\в шш»1 початі Иінніиеґсі.кнй каїїітадістич- ним ®глядом * виступати проти нас що раз більше з закидами біржах, але і по вулицях. А до- ситів почали утікати профе- Пише підписані члени їніція-
нііґі • їм шшк “Фрі ||,и., ' ||,„,т„ Гтоц У.І’, І систс- 3 роді таких: “чом> в такім важнім місті, як Париж, провадить ляр що кілька годин то підно- сори в села. тивного комітету звертаються
матнчлх гічиаіію і гаїяиічис ч нр ' е гівіпн < ТоВ У F І ,генди м ,додий і недосвідчений син Президента, хоч там мігбм ситься, то паде. Все для спе- По школах нема навіть сьогодня до всіх робітників і до 
•ік ст.ішнпх ін‘і,„лкжіішх оргалізацік,. '1>|,і Нр,ч>‘виші- туше працювати и. п'р. д-р Т. Галії,Г Що було відповідати куляції. - крейди і губок. Часто діти всіх тих. що люблять свободу,

\ |. ^ ra,.j ,від wmiHx пересічному чоло- ка так| іакиди особливо Буковинцям, яках і Канаді багато? З всім инакше життя і ин'іїіі приносяті куски'гіпсу до всіх поступових Пушки і
вікові, ііі‘п'"і.шІіі;і'імл<‘нІім\ і'і '. іі!.аш.кі, міі.нїсея може ,татпІС>проти таких 1 "нших “к"-дів- як тако* супроти політичної розмови біля харчових крам- відбиті з стін, і шматки, з дому, жінок, з горячим зазмвом піти
дубом на цмині Почавши m t шш мілка цих, тижня. "Ф|»і ^• ац" вже В rpvі1”', ШЛК0М ВИСЛ8В я дня 4- с,ч,,я ниць' де довпши хвостами писати ■« таблиці. Слав- тимсамим слідом і створити у
ІІімт" мн тгп що іян на шинній ітоіюні m iiii.v статтю в ко- 1923 лист до Вп- И. Президента, в котрім написав, що треба стоять змучені, збіднілі жінки на німецька школа розвалю- всіх країнах протнфашістські 
Ті,ій в іюйчошіійчіім світ її щ,1 6 і aium І 'г ,и У І’ І 11а- ;араз зви">'ти всі місі| 33 кордоном, бо річ ясна, що прийде і діти робітників, а також біля еться. З огляду на недоступні і орагнізації. Першим завданням 
іоііішн -і . іатті її б' ке цінім чиїпіим гіі'пім чеїшз ці nix час’ коли ніяких Ф°ндів уРяд відси не одержить і шо час тойїзелізничих. двірців. де товпи ціни паперу, хченики не мають такої організації повинно бути 
Ч,т«,и,‘к,июмни. "під головним шітловш.м йдуть менші недалекий". п . юлолннх і безробітних,ждуть',„щитів і часто пишуть ,4 ка- підняття широкої - і система-
гм'н'іг Поні II ЧІ'ІИ'З і пі гоїюмні В цих iv6liar„ твіа.Х • * ,,1ЯК1 перестороги-не помагали. Прийшла політична ка- на прибуття потягів, з карто- мінних табличках. Щасливцем тичн ч освітиш праці відносно
ні,Дана вкоритці нсснціи щ'юї статті. Та,.і щоденні "реве- тастрм'фа' . R п п плею 1 дровами. Ці Д8Ірці °" вважаеться той- "а« *>" характср>" фаші ,м>' "а т',к"ж
ляціГ і. також поміщені на дрхпш день в ранішнім вида,,- „ м“ж,'в б->до 'подіватися, шо Вп. П. Президент під впли- держали вже навіть назву кар- 

: .» г' 1 вом тої катастрофи подбають бодай про порозуміння з одною топляних . Вже кілька годин
*** ...І.1 • J, 1 її х ; групою суспільности або бодай з ґрхшою членів Національної перед приїздом потягу, збира-

Фр, ПГмч* каже, що теля процесу в Порт Арпр ....... . ради ;)а кордоном. Тим часом $ це „е сталося. Для 20. липня еться там величезна товпа.
не,и.,,е.ш ІШИМ тип,ЦІН, .ияльноети тон. > .1 .Д. ПО „Мій 1923 оЬержали „и лист шд Закордонно, Групи УкР. Наш Ради Одні жду п. в надії, що куплять
ХІДНІ,1. . .* V* 1‘ « і1 ! ’Ч.' М * *. І|,я-1- я,‘"“ •*' І18-.1'1", з дня 4. липня 1923 з підписами п.п. Льва Левицького, Антона дещо дешевше, инші вийшли клясах.

і,11 Р' р ■ 1 1,1 14 І,ІГі1 1111 "ІД ДП' "" МИ 11 13 ’ Крхшельницькогр й д-ра Марітчака, котрим повідомляється, зхчггрічати своїх рідних і зна- днів школи замкнені зовсім.
мо. В КОЖД.М рад, навіть дитина не Ш,В,рить,     ла один що упа Нац. Ради, ХИ0Ч відбх.вае свої засідання, не дістала й мих. щоби помогти їм нести.
день Можна 6V-.10 IkKHMWm, ШЬІЬНІЩЬ такт „ргатікіц,,. ЯК ,сі ніякого в11ЛИВу на справи Уряду за виїмком одного „ред- а ще инші в паді, найти хни- 
I Т„в N .ІМ. і то ще по цілій ах,Д„,й Канаді. А Фрі Прес гатика „ Ліквідаційній Комісії і "коли тепер Уряд перство- леву роботу , одержати запла-
мала лтне один День, часу  ...... .. своє, шве,ТИ- ТЬСЯ> Закордонна Група не має на це ані впливу, ані навіть ту картоплею. Жовті, висохлі
1:1,111 15 "“WÏ 11 П»> щя, вона ПОМіетп- інф< ш„. рівночасно поидомляють нас, що Укр Нац Рада ......................ми „а руках, не- ! ^ університети

.....- !,avx ;І 11 "I" Лр,хр 1 ,,''h,x""":"’ SH» Ь*ЛІ в , „,ЧИ буде тепер при голосі. .-X, І, комубу М1ШІИ кар,он- і, „ ть’ся без „осад
"а .......... . .......... .. а " ММП>К,ИПП ........ V:""” ТІ А • Шо за непослідовність Уряду! коли Групі Нац. Ради при- лі. , звичаіНю пристають шо; ■ 1 Î ™
грудня, почала вже МІСТИТИ серно стать ІЦЮ 1 ТОН. > ,нан„ ДСЛ€Гата, т„ чому* уже не повідомляти тої Групи „ро кілька кроків, але несуть. ' рт^чЇсно" пйшют о пі п
наїїнеаних на піди am «.ереведежи „ев, твеетнґацн . Чи „ біг рек0нструкіііг, Шж , так агваія. а при конанні вже щоб одержати за це кілька “ рі ’ “ ,ГТ я ш с
можна, сггже, пшілувати серюано еаяву Фр, І рес . Що шк „іхто робить таких річей. Не робл|<) закидів Ви. II. Пре- гнилих картоне.,ь. ' V .

нсрішс.ш іннеиїйацію ДНІЛІ.носій іон. . І Д- По ці.іш :<ИдЄНТОВі '3 політичної невдачі на міжнародній арені, бо га- Ріши і дрова носять робіт- *" _ "
пах,дній канаді, маючи для цеп, до розпори іимшті, лин......- лицька справа була погребана вже тоді, коли в найприкрійшій „ики з жінками з поблизьких Тирговля ком,"ом- on,K>-
дш, день, су,юту МШіувшого ніжня. а ЯК вже порахувати й для Львова хвилі допущено тому місту поживу; вже тоді чужі лісів, парків , державних са- мсм 1 иншим" "''Ркотиками 
недщю. то два дні? Ні це) заяви тяк серишо трактувати По6ачйли, що годі рахуватися з народом, який має такий 1ІВ. а поліція вже не в силі бо- ДХАС . розновсюднеиа. Роєну-
не можна. А прецінь Фр, ІІ,Я*с: гов,іриті, в поважиш то- добродуш1ійй „ровід. Там уже був ' корінь не тільки нашоїіротися в цим. Від сокир ні-!СТа.ли'шла До "бувалих ро3-
НІ, а Є» на жарти. стратегічної, але й пізнішої дипльоматичної невдачі. Але роб- мецьких луж дарі в загинули " ,|і' '* BV'1I,KHX MKlax іМі,,‘

Mil Ile думаємо наводити ТУТ Всіх орехонь і ІІїсештіШЦЬ. лю закид 3 того, щ0 не приготовляєте собі навіть гарного від- рідкі-вікові ліс, і чудові сади. ч""и 4 ВІД0М1 ка8ярні’ “ як,,х 
ЯКІ Ніниісук "Фрі ІІ|МТ про І гик. > .1’., І . ІО ЦС і справи,МИ х,Иу , смсрти Се мене просто болить. Голодні облягають не тільки «'."„яються прекрасно одіті
вернемо ще ІІІШШЇНіе. Тепер хочемо mille заперечити І на- Так І10СТу„ає Уряд, хоч іще 21. мая 1923 найбільша партія д,<щі, . ле й крамниці та не- жі,|кн' 1 ’-.Ж|""к- іа окр MV
іштнуватн деякі з видуманих “Фрі Прес •"факти . І так: кракі, 3 K,JTpui вийщли і н„ і і. Президент, недвозначно „,- карні-," щоб запастися хлібом, ,,лат"-"’ такі ",,арочк" идхт|'

1>|н'хнсиі к, що І тошіришсішя . кр. І оо.— ІІМ к ..шд- КиИула Урядгї ярицлала на адресу п. проф. Боберського письм і який кождого дня дорожіє. !’ ”h ’ xu к мнаїх на іі.лу ніч. 
ділом 1 оі пі щічні Партії Іншії ні. як це всюди заявляй і шд- 3 дати Львів, 7. червня 1923, люби представництво здержалося Голод виганяє на вулицю де- 1 иих К"'ІИІІІИ1 "і’11"
черкук Фрі ІІ|и-с ( тоц. И.Д. і. зовсім самостійною ор- з висилкою грошей У рядові аж до одержання дальшого пись- монстрантів, з чого часто б\- Л‘""І,"Ц1 1 !“ ,|иких крамшщь.
Ганккіткні, не полі пічного хатктеру. і Нічого стльїюго ма у ТІЙ справі. Підписали цю опінію др. ОхрймоВич, голова ваияь nu..дні бунти. В Франк- ш" "ІШли*на такии "ромисл 3 . (Німеччина); К.іо Fiyimen, 
T.ll.lx. lie мало і Не мак. Фрі Прес пазивак гоштннчу трудової партії, а за секретаря п. Ф. Федбрціа 3 кінцем липня фурті, Кельні, Гамбурзі, Бре- ихждн" Henriette Itolawl.Holst, Mronm-
Партію ішичурвоііішною з червоних організацій в північ- одержав я письмо укр. рад. партії з дати: Бал Навгайм, 4. лїї- 'мені і инших містах, не зга'ду- Настрій проти буржуазії П||.1г '(і'оліїндїи); Vptno- Ніпе- 
ІІІЙ Америці і хоче цим (оказати . що її < Тов. > І’., І. к та- пня 1923, писане д-ром Бачинським в порозумінню з д-ром ючи вже про Берлін, де такі -'ірашно ворожий. Тому часто ja-r_ (Америка); Тіне Herman, 
кож найчервонійіним з червоних. Червоностн І’.Н.К. ми Макухом, головою рад, партії, в котрім сказано між иншим події дуже часті, поліція рос- німецькі капіталісти і чхж.чи-
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руно мшчіпь. шо бшм хжороту своєї рукописи на сдучай Гі непомішеи- 
нж та іажучжпь почтову марку на її псрсси-іку

ЛИСТ НАЗАРУКА ДО ПЕТРУШЕВИЧА.КАМПАНІЯ "ФРІ ПРЕС" ПРОТИ СТОВ. У.Р.Д. (Відпис.)

її

г

стару, пів записану бухгаль-1 про обдєнання всіх організа- 
терську книжку. Тепер, як на-; ній і груп для енергійної СІІІЛЬ- 
с.тупає "зима, дуже часто від-1 ної боротьби проти фашізму. 
пускають дітей зі школи, бо 
їм мерзнуть руки в натоплених тету звертаються з закликом 

Буває, що по кілька до всіх істнуючнх вже антифа- 
шістських організацій, і до тих, 

В університетах, бібліотеках починай ь творитися, Об»
єднатися з головним комітетом 

j і порозумітися з ним відносно 
єдиного-міжнарод

нії ще підписані члени комі-

і колись славних культурних 
І заведеннях, також холодно 

ГЄМНО. Всі, ЩО ПОКІНЧИЛИ ЧИ створення
ремісничі ного-протифашістського фронте.

ту.
Всі листи треба посилати на 

адресу: The Initiatory Commit
tee for the Organizing of an In
ternational Ant і Fascist і League, 
пі Herr Brommert, Amsterdam, 
Brin/ Hençlrikgade It), Holland, 
Europe.

ІкіцІятивиий Комітет для 
зорганізованим Міжнародної 
Ліги до боротьби з фашізм ом:

Klara Zetkin (Німччина); 
H.enri (iuilheaux, Komain I to І- ч>* 
land, Anatole Vnmvv, Amlrv Mar
ty, (Франція) ; George Gross, 
Ernst Toller. G. G. L. Alexander, 
Max Barth el, Willy Mnenzenherg, 
Dr. Leo KTauher. Wilhelm ller-

Hii

Z. Ilongluinl, Oscar Samuelsen, 
(Швеція); Wi|ii—-Trostel. Fritz 
Bl ttteii. ( Шванцарія ) ; Eugcn 
Ollaiisen (Норвегія)^ Franz Ko- 
ritschoner, prof. I)r. Karl Gruen- 

Німецький обиватель стра- (Відень, Австрія).
голоду, тив під ногами грунт, і Йому ___:____

можливим.

ні' маємо на думці ТУТ лані'рнчуваги, однак твердження, що таке; “наша партія стоїть на становити, що Уряд ЗУНР. пере- нгчівляєтьсн з і годними ле- 
('тон. N T І і відіідим І*(і<іітннчої Партії не можна и- став істиувати і тому призбираних фондів не можна передавати монстраитами бомбами і руш- Париж., ь Швейцарію, або в 
накиїе налвігга.ик Іініпріїм хорпї голови. пре з. Петрушевичові”. Радикальна партія сто! та, 4"а стано- ницими. Гиляндію, шиби утікти-даль-

" Ф|'і Пре* Далкене каже. ЩО нібито :і Н|ЮЦесу в Порт вищц, що можнаби тих грошей ужити на основання інформа- Марна поміч, зорганізована ше н'д ненависних картин. 
АртУР виявилося. ' _ ційного бмфп-заграничното, якого склад залежавши від поро- в більших містах, незначна.

що 1 тон. N І’. І. чаї; в інчідніи Канаді «коло -й)днкіл. дунініда партій І заморських чинників, 
н яких вчать дорослих і дітей доктрин кому нінмх і револніції.

Люде вмирають з
видається всеПовідомляють мене також з кругів моєї партії, що ледви Протягом одного тижня на He

'S" Ч* Ніколи і. в чаї тії у держу ват і рініхін [КК'ІЙеЬКОГо удалося здержати кампанію проти &’ряду в “Громадськім Го- редмістях Берліна найдено 6S Скрізь, де тільки зійдуться
совітського правії ге.її,і і ва. лосі”, а то з огляду на те, що Уряд скінчив своє життя і трупів людей, шо вмерли го- Н:іщі_ в шинках і бдля пере-

Діі.ІКІІШХ виданнях ‘1*1*1 ІІ|ВЧ каже вже. що • гов. -,озхмієтьсн з огляду на те, що один з членів партії вистояв лодною смертю. сі.шків трамваїв, родяться ві-
ма». Но цілій ІханаДІ лише Н) діточих ШКІЛ, в ЯКИХ при н;м до к;цця. Тим членом есьм я, котрий витерпів у Га- По вулицях

ВЧИТЬСЯ іірінцшів комуні.імх та насіш.ної (И'ВО.ІЮЦІЇ. лицькім >’рнді далеко більше прикрости, ніж при Уряді Над- "Армія спасення (Sulvatiuh ти, бунти і т. д.
Поминувши вже це. що одна лан на не годиться л дру- .ініпрянців. і Army і роздає зупу з похідних А пролетаріат,, знизаний

гоні, скажемо тут. ЩО твердження ‘‘фрі ІІ|н>с". немовби В ді- Мимо того не стоїть представництво на становищі відмо- кухонь. Слабі жінки, інваліди, ' перш усього угодовою-про- 
ТОЧІІХ школах при Укр. І‘об. Домах вчив хто комунізму чи вити Ви. П. Ирезидснтоаи грошей, а це з двох причин: 1. ізза сліпі старці і діти всі тяг- лажною Політикою “соціялдє-
насіиьної інчіолкміії — ». найбільшомі брехнею, яку лише І зобовязань затягнених Вп. Г1. Президентом у часі, коли нуться з далеких передмість, мократів", які відмовилися бу-
може хто Придумати. 'Н-діточих школах вчиться лише по Вп. II. Президент представляли ще волю народу в краї,"2. ізза:щоби одержати невелику лож- ли уКд виступу проти буржу-
ук]іаінськи читати і писати, а в деяких ще й ну лики. Поза-: уникнення деморалізації, якаб могла тут за морем виникнути ку зупн або каші. азйого уряду і тепер, сковані
тіш — ніхто нічого шішого дітей не ВЧИТЬ. 11а це к свід-1з винесених на верх непорозумінь між П, Президентом і краєм Ще страшніші умовний ні;‘Диктаторством генералів, — ця р Твері
ками родичі дітей, котрі часто не належать навіть до ніякої > грошевій справі. Тому заявляю оцим, що виписую ці арґу- мецьких дітей. Діюча смерт- і протестують проти цього та заГ)ЯТ0 ргв„львсра гр Ігна. 
]н»бі тінічоі органі лані і. а навіть »; її такі, що ходять до менти ще раз обом партіям у краї, аби вони в справі грошей цість реличезна. Нараховують жаліють свойого тхорівства.

прийшли до якогось порозуміння з Вп. П. Президентом. Без |тисячі померших з голоду ді-. Всеж таки німецьке робіт- 22. грудня 1917 р. Централь
ній ю і бвітськіїу грошей lia частшш»- у держу вашій ДО- п їлагоди Bdpoіуміння « краєм не м * івннцтво виси- гей. Діти ;• б.ітйикї^ н м вля- ництво к. довго .буде герпіти . р . u ,, 1ВИ ,

ті,н.нх шкіЛ; то це така белосновна клевета.чцо навіть Не лати гроші. •• - - — -••*• - - та, частЬ довго не бачуть мо- цю страшну нужду. -Сучасна ,посини з Калєдіиим Початок
парта над нею серіоліііщіастаїїовлятш я. Тут скажемо"лише Інтрига д-ра Коітя Левицького сильно причинилася до-лока. На дитину Припадає 145 буржуазна Німеччина докочу- г радянської війни з-Радою 
те. що К.клекуіінший Комітет ("тов. > .1*.. V вислав до "Фрі дзго, що можність висилки грошей ззгвожджена. , літри, що рівняється двом на- ється до-дна пропасти. >3. грудня 1917 р другий

, Іііич-" осібний лист, в ЯКІМ заперечує■ ЦЮ" підлу брехню, як| Відповідальність за висилку грошей не може понести персткам. Робітники не мо- ' К. .1. іїзд Рад румунського фронту.
також і ШИПІ їй подібні. Як що "Фрі Нреу” відмошкіася-б представництво, лише край. Бо хто саме з нас має брати —------------------------------------------------------ ц грудня 1917 р викрито
надрукувати той лист, то Ккз. Ком.'нодума»; про шипі сію- відповідальність за висилку грошей? Кожний юрист, перегля- інову кадетів Знайдено відоз-
ічи'їн. іц ""II зане|И>чіт клевета на Стоп. У.Р.Д. дувши акти, скаже, що не може цього зробити ні проф. Бо- і П Р П Т A A III І P T P h її А ПІҐА ву про необхідність утворення

Коди пишемо ці рндкн (четвер ‘20. грудня), "Фрі-бурський, ні я. та шо Вп. И . Президент не мають уже ууіу II Г U І И Ф А Ш І U І U D N A H 11 m к зацької диктатури.
Пр»ч ” ще не скінчіиа серії своїх етаттей про Сто*. У.Р.Д. ! відповідати за фонди. ' ----------------- 25. грудня 1828 р. арештова-
І ми Побачимо ще більше ріжшіх “|іеве,тяцій . Також, як^ Так виглядає формальний бік справи. Але як край зг<^>/ Від довшого' часу фашізм де фашізм захватне владу, там но в м. Липівці на Київщині К.
було скапано повиєте, ми не наводимо всіх брехонь "Фрі литься на відгвождження тої справи, тоді представництво за» перестав бути тільки партійно- при помочі .найбільш бруталь- Пес4ля, відомого провідника
Пре»' . що появилися дотепер. Ми наве.ш лише деякі важ-' раз вишле гроші. Раджу Вп. П. Президентові написати Зараз ю справою, але відноситься них способів починає нищити "декабристів”,
нійші з них. . відповідні листи до краю, розумієтьс^ІВе в тоні суверена, тіль- вже до Загальної культури він всі політичні організації ро- 25. грудня 1917 р. обрання

Тут додамо лише те. що в»’і своі "ревеляції "Фрі ки з аргументами, бо інакше край (Обстоюватиме висилку всіх і всіх прав суспільства. У- бітників, всі професійні спіл- першого Всеукраїнського Цен- 
Пр»ч ' »ШИ|іа». переважно на звіті з IV. Зізду ("тов > .Р.Д.. і грошей йому, а волю Вп. П. Президента шановане тільки так мовини, які запанували на ки, кооперативи, а навіть гру- трального Виконавчого Комі- 
ЯКШІ то ЗЇЗД вона називав “тайннМ"*. аби цредставпти Гтов. ловго", як довго край стояв за Вами. Президент, що вийшов Угорщині, в Болгарії, Італії, пй молоді та дітей, які ведуть тету Рад і Народного Секрета- 
У.РД як якусь затвірницьку організацію. Тимчасом щю- < волі якоїсь організації, мусить рахуватись а людьми, бо це Ішпанії і Баварії по захва- виключно освітну працю. Від ріяту України, 
грама ЗІЗДУ була друкована через цілий місяць на сторін- робить навіть абсолютний монарх, коли яе хоче пропасти, ченню там влади фашістами, руйнуючих ударів фашізму па- 26. грудня 1825 р, виступ 
Ках "Укр. Роб. Вістей", кождому членові! ( 'Тов. У.Р.Д. мож- Поднвімся, що сталося з Пілсудським, який мав успіх в своїм переконали всіх "людей, які лю- дуть робітничі секретаріяти, “декабристів" 
на було бути ирнсутшім на з'їзді, а також короткий звіт зі Ділі А Вп. П. Президент, не маючи успіху, зовсім • не дбають блять волю та поступ, Шо фа- робітничі ломи, будинки сою- з метою скинути самодержав- 
зізду був поміщений на сторінках “Укр. Роб. Вістей”, а ПОВ- про порозуміння з ніякою групою й ніколи не дбали. Добре шізм є не тільки, як говорить- зів, склади кооператив, робіт- ство шляхом військового пе
нні звіт, через брак місця В ґжвті. був надрукований осіб- булоб і з Волині дістати повновЖасть, однак вистарчать та- ся, ворогом комунізму, але та- ничі читальні і клюби та куль- ревороту. '
НО і розісланий всім члі'нам ('тов. У.Р.Д. лицькі. / , * Кож ворогом соціялістичного турно-освітні робітничі інсти- 27. грудня 1904 р. питТІочав-

КождіІЙ зна»., що (И'дактор "Фрі Н|»ес" не вміс читати (Кінець буде.) ріубітничого руху, ворогом ці- ту ції; тисячі робітників том- ся величезний страйкуй наф-
ло українськії. Отже звіт зі зїзду нертложіїв ,ця “Фрі ---------------------- -------------------—------------- * ;.юї робітничої кляси. Скрізь, ляться по тюрмах; сотні робіт-^тових промислах в Баку.

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАР ]
j

час від часу сткн про заговори, иереворо-

. 21. j рудня 1905 р. страйк в 
Ростов? на Дону.

22. грудня 1905 р. збройне 
повстання в Москві, яке скінчи- 
л >ся її іражкою повстанців; 
вбптих і тяжко поранених бу
ло понад 1000 осіб.
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РАДЯНСЬКІ РЕЛУБЛИКИ В 1923 РОЦІ. € ще також комунальні до-.|самі мешканці його відремон-: давниче підприємство Ситіна, ясії ста. щоб* аішєнням самогонки 
ми. Ними завідують комітети товують і відтак самі- за це в найбільше 
вибрані колективом, що заме- тім будинку мешкають. • ІС.С.Р.Р. Сам Ситін не утікав з 
шкуе дані будинки. В Москві В торговельних частинах мі-'Росії і ще й до нині жне в Мо-'

!є ще багато домів, що нале- ста те саме

'* «рої* |Kv«xoc6ru Віібінтка ■ 
" ïj Іісгщшстича і Пе

тлюри. Наші дюз* mat* шйжаїеіцрВ*-
дмяу дорш-т в жито 4 Язі ть Нею 
сміло до Npo6«nmm»cci»ic> яоі вда

на ЦЦІЙ території ««Равктя сто* «може**. Д)ма
ють ар* допомозі осі о "штофу "' ва- 
псрсдитт свої мдсгдост і в осі соо-

__, с.6 одведися*™ собі будувткгь. Про-
роолять 1 ріжні скві. Але тле його Підприєм ,ич< не* ‘штоф-, дочуть збагатіти

з другої 1380-і жать до ріжних комісаріатів, торговельні кооперативи -та ство є державною власністю, пр* потовк ттд «тиняю*. котрі >
щик “маму, з гроб» викидає", В тих домах мешкають люде, трести, а навіть приватні неп- Головна друкарня замита Дер- <*»$■ кесвідомостн штампа
(навіть поговірка є: лається, що працюють в даних комісії- мани. Деякі з бувших влас- жданим Видавництвом, а там ,1>[* та*‘>то*кою.
як ізвошик), а горожанин став ріятах (міністерствах), 
серед дороги і хреститься на

(Огляд напитаний спеціялшо для “Укр. Роб. Вістей’’.)

і»вай дзвонить.\ТИ
МОСКВА.

Москва представляє собою 
великий контраст в порівнаи- 
ню з Петроградом. Тут повно 
населення. Всі готелі, всі бу
динки чан яті. Трудно найти мі
сце, щоб переночувати. Життя 
тут 6е жерелом.

Так само великий контраст 
до Петрограду представляє 
собою сама будова міста Мо
скви. Петроград нове, модерне 
місто, а Москва стари ниє. Тут 
нема ні одної прямої широкої 
вулиці, нема рівних будинків. 
Тут вулиці, вулички, проулки, 

плоїш, бульвари, 
все переплуталося.

заблудиш. 
Запитаєш — тебе спровадять 
до воріт... В Москві дуже бата1 
то воріт: Страсні, Сретенські, 
Петровські, Покровські і инші. 
Ви шукаєте воріт і не находи
те, бо їх в дійсности нема. Вас 
спровадять н"а Кузне Цький 
Міст, а в дійсности нема жад
ного моста, бо це така назва 
ву лиці. Ви йдете вулицею ^чи
таєте її назву : “Ильинка”. 
йдете дальше тою самою у- 
.іннею читаєте:. “Маросей-. 
ка". Пройшли ще пару кварта
лів тою самою улнцею і знова 
читаєте мались: "Покровка".

В Москві дуже багато 'площ 
і бульварів. І всі вони подібні 
одна до другої. За те будинки 
в Москві ріжнородні. Ні один 
не подібний до другого, але 
кождий представляє собою 
моду архитектурн того часу, 
в котрім він будований. Побіч 
величезної, чотири або пять- 
новерховиі палати стоїть ма
ленький, двохпоьерховий бу 
дніючої, до якою стріхи ви
сокий чоловік може дістати

Чита*то Також гарний жлжад То
ді»: Праці" і Тало* Робітній". От 

і правдиве! Лиш перечитати і
сто*

«шків домів, що не втікали за де колись видавалося ситін- Шо6“ флр“'р міг ^•о6олт” <*“ «накше па с.іт д**ш«.
, капіталк'тиянмх хижаків всякою ро- Ьажаж> успіху Український Робіт-

Відтак є ше доми журна- кордон, а побажали назад за- ське "Русское Слово", найбіль- л риннх , ч>*Ид, він повинен стре- вмчнм Вістам" » науці вромтжршгу і
друкарів нятися своїм ділом, дістали ша ліберальна газета в цар- хіти до об*днани« а робітниками і а боротьбі з буржуазною клікою, що

і т. Д. Навіть Комінтерн, крім сво' будинки назад. Але не на сьігїй Росії, там тепер вида- таким. вигадом можна іюдітіштм вмсдуттмустьп чужим і своїм ламам.
* Е'- 'свого офіціального урядового вічність, як приватну власність, ються Тізвестия** С.С.Р.Р. і свое> и**-"ии> спиьн> *“» Hit ’•* « то* робіттнцтту тілько роми-

сті заияті під державні устане- помешкаяня мае під СВ01М у. тільки в оренду. Вони самі їх "Правда”, орган Ц.К. Р.К.П. “ “** ••**»»* * "езнання, своїх взіист.
А Москві не лише церкви, рядоаакням великйн готель, в віремент *вуюїь. Але таких.не Сам Ситін є в близькім кон- пм ш„ „„ НСПМмоі„і і йдем., на о- бітники і цілий працюючий народ!

алі й .у линки є прекрасної ар- як,м мешкають майже всі його багато і дістали такі будинки такті з Державшім Вндавниц- сліп ріжннмн шашками, а го.ю-
хитектурн. Є величезні СОЛІДНІ робітники (переважно НЄЖО- ТІЛЬКИ дрібні підприємці. Be- ТВОМ. су свідомого робітника не чуємо
будови, які рідко можна стрі- 'Іаті> та ІГ1ИІ ,АІ \ Ц10 тод ликі-ж багачі не дістали. Півхи.ткор и 4 rf*6j разом з ними

” “г °" -і (жм-отж) ; її ~ ' :
НОГО ВЖИТИХ, то пиловинх ии тати їх дітсраі> л\, їх газети, ЯКІ од-

утопають в зелені садків. |го кімнат віддається в оренду. ночасно * і нашими. І тоді тільки
що половина бу- 

державними уста- динку на комунальній стопі, а 
новими, то " партійними або половина на непманській. І на 
пріуфсоюзнимн. А найбільше комунальній половині мешкан- 
таких осібняків занято під ді- ц, 
точі захороикн.

Я не буду описувати в Mo- ській 5 рублів золотом за ніч В 46. числі "Кан. України*" * помі-
скві того, то я описував в Пе- (на комунальній  мій же тіль шеіи хппись одного фармера з Крн- шо кождий продуцент хоче, сели
ТПОГОад1 ПетооЮ-ал я бачив ь-.т нє"п«тат* ™ „ -і"Р. Саск.. де він, діткнений тепе- вдасться, «айввшмх цін за свої про-

1 ' . 11 КИ саме ПЛаТЯТЬ за ЦІЛИІІ М. ,,,и1мим безпрацетвом, аке відбува- лукга і коли вдалося, то хто би від хитнеш ЯЗ Своі -Зібрання та обгово-
лише поверховно, ШО м іжна сяць). ,тьса осінню на ринку над ф.ірмер- иего відновився. Але, безперечно, рювати свої справи. Ц ім треба зн-
о\ її бачити чотири ДНІ, а І так скрізь. Партійні, члени ськими продуктами, з розпуки пита- ;Висув.нсь послі.іна к пестія: Хто бу - '■м011' • фарчерські і.тарн-
В Москві за Лря ТИЖНІ св го!п.., ,КГ,.И,.;И : ти,,, єтьси: то ЧОГО ми Дійдемо? Д . неї « платити ту ндйвнщу ціну? Ніде "ва, бібд ..геки і разом учкінск. ви- “ СІІЛІ ьдідатитн н.івпь частини пе-
яеребуванни, я велів більше ...'. ,, -,.же дописі! славно-звісний редактор не правди діти: » воєнний час фермері >чувати шетему тою ладі, яким нас Редпл-іи. Н "• ЧУ < 'ШІО‘ |',,е,н'
проникнути в економічний ' І* іва цс:,,.,, бо росттестмлжв. кк та мтЖа, котрій ; °«дар іан І,. Ви това^яві іуже .... ..
II» - _ , деш-ві П мешкання. В таких Ш1 1ІИ„Ж С.1М,„ „)І1ІКН niloBat. мама дала повну миску борщу, a по- ршшьоіо ладу, ми ніколи не будемо про винос.... . в Німеччині В ці- -
стан життя. Тому Цій галузі я, домах мешкає часам» по пару предмет до дискусії, чому фармері на плаче, що її ще мало. Фермер т,г". ** * нею освободитися. :,п «ьоліші Диня тій француськими ній
присвячу ТУТ більше місця, соток рОДИН Вони творять знаходяться в таких злиднях I е так тішився високими цінами в той Нам хреба учитися читати перше > ьк-імн .-ні о tin фабрики не працю*
ЧИМ. чомусь иншому, lv „,М ціле СВОЄ окремішне визискувані. Надаючи йому титул -ас. як за бушель вівса він бра. «>«нькі ьнцжочкн такі як “♦врмер ^^к^ЛПпптно ' нГо^ушк"^'

3-паз V ,а«Лчу ШО те ШО житті, V „єн, „.„І,.,, Китайські робітники на фірмах". Поверх долара, і сам не спамттався, ' »об.»мик , Ик фермер зможе Ді- вирі " ах.інок ні-
.1араз./М зазначу, ЩО те, ЩО життя. > таких Великих СПІЛЬ- ЯК з одного кнодра, опинився „а ці- стати весь плід своєї праці". “ІІІтях ««иьквх довга. Я „же дна місяці не

І згадай дцписуватель з кридор, ijfl сскцИ д ДССЯТІ,ох його сусіяів до впади", а відтак посгспснно Ірс- прашою, попродав все, до сорочки.
кнл,“тьі* на “С1 ■ ** ,а моргечі та позички ВИГНД.Ш з Фар- 6а переходити і до тяжчих, як "Що '-тс краще вже голодувати мені тут,

таке поступ", "Економічні Науки К. обливатися сльозами і кривкі по
дібно моїм землякам в ш.іяхегській

церкву, торкаючись за кождим 1jCT,B 
хрестом пальцями землі.

Всі найбільші будинки

артистів.

л п>варнським привітом.
Олекса Кіт.

ЛИСТ УКР. РОМТНИКА З РУРСЬКОЇ
ОБЛАСТИ В НІМЕ ЧЧИНІ ДО “УКР. 

РОБ. ВІСТЕГГ.

ДУМКИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.Але панів нема. їх доми за- Це значить, 
няті як не

ми розкажемо той гудз, яким нас Duisburg. Kuhrort 22. XI. 1923.
■

є; вже 6-І.11.0 їдких фермерів, що І Ш Ргик“к' ’
роблять Чигати,'але позичену кннж- с K-,-UJB> •“"»> сердечні ів.двку

Редакції “N кр. Роб. Вістей за без
платну висилку Вашої цінної г.иетн. 
Для мене, як також для моїх товари- 

^ шін, В.иу.1 газета t д> же Ді>(ЮГОм, 
бо вона не тільки боронить роН

заїк^роти. 
проїзди І 
Тут оСмг ртшеи В ЧІМ НАШЕ ЛИХО.

Врокстон, Саск.

без ріжннці на грейд), як за них пла- кл • 3 cnoti б,г дасіь. Цс дуже зле. 
тять. Це він добачуе вже тоді, як Тже уя<;о собак* їдять. Купи, то- 
п'тові пр ічкти опиняться на ринку, и^рмиїу, ту книжку, а побачиш, як 

Передовсім треба (констатувати те, т<>^* більш цікаво буде її читати.
то як не позичеш, то те й гніваєть-
ся. Дальше, нам треба члетійше сто- 41 '«преси і ічвічує „;мцю«.чі маси.

але безсторонньо та правдиво інфор- 
мх« пгю спіючі події своїх читачів.

платять за помешкання ду*
же маленьку ціну, а на непман-1

у.

Прикро мені, що в цей час я не

я буду писати про економічне!цих будинках є всякі вигоди, 
життя Москви, за малими ви-і Там є читальня, саля для с.хо- 
їмками м іжна віднести і до : дня, для забав, є приміщення 
инших міст Радянських Репуб-ІДЛя гімнастичних вправ, 
лик. Скрізь одна 
сподарки: що в Москві, Пе
трограді, Київі, Харкові, О де- Т>му, що в Москві брак ло
сі, Катеринославі.

:

риба на вудці, що тільки витягнена 
з води на беріг і товче собою об 

там іемлю. Напятнував він збіжевих 
система Г0-. відбуваються лекції, виклади свистунів, ЧИ ТО ПИК спекулянтів

як також не мало вцідив деяким люд
цям, що доглядають елевейторів,
(ніби то їх вина, що мизьжі ціни на 

_ мешкань, там перше почали фармерськї ітродукги). З початку
11 ознайомившись В перших ] ;б у докувати ВСІ будинки, б у- як то кажуть, їхав просто, а відтак 

кількох днях з самим містом, я яких спини та революція звернув на манівці, а фермерів л и-
" відремонтову- Г" НіЛ 'бере,0М' що6я Т°"К1" С0‘

г бою об землю і думали дальше, що- ... „ ...... и.ть ТІ будинки, ШО були У- „„ ,„лови потріскали; "до чвто ко: Все йде, „се минає і крані „і- Вістей
Мене перше всего цікавила :шкоджені а6о напівзруйно- м;, 1ій,ЄмоГ м-“ • °»*е ПРНЙШ1И часн «накіиі.
справа з помешканнями для;ю|іі. ІІІДчаС боротьби. Зрешто- , , , ,0 чого мн хочемо дійти? І ™ !і-41*6" ина*ш* р°бити ‘,,лумати' 
побітникін І vnàтпніїін та на ’ д хочемо ліипг. і а власне шукати виходу. Що воно' >иі,микш 1 уряд шцш та н.і к> Москва найменше потерлі- взагалі чи ми хочемо дійти до чого? так а не ни.,кше> більша часті, \\ -

ла ВІД громадянської війни. ^ власне, яке наше стан о вис ко як маючих фармерів згодиться зі мною.
фармерів? Що ми t ? Роздрочена

мів, шо Й чутки не чути, де вони по
ділися. Це були часи, за, котрими Маркса ' і ц д.
більша часть фармерів жалує, і на- ^ Ці книжки можна набути в "Укра- Н€^олі.

ІЇНСЬКИХ Робітничих Вістях". А вже . ,|Ш' ЖЗРМЛ.ІИ 
В той час, коли на однім боці одні нашим нерозлучним товаришем по- „ °"hK *>,,oinui,i‘ 

бідніли і різались за с їх панів, за винні бути "Українські Робітничі Ві- ^ІІН,,КІ11 пр.інднв.1 школа і ми щиро 
чужі ринки, то на другім розбо- сій", "Голос Праці” і ‘‘Голос Робіт- " К І*мо і’;М найкращих успіхів в 
гачу валке і жили солодко та дума- ннпГ. . | дальшій праці освідомлювания широ
ти, що так повинно бути аж ло о- ; То-ж нехай між нами не бракне ні ких працюючих вкраїнських мас.

; станку поки світла й сонця. Та одної о ф.ірмер.і, який не пере.тла- Інсж 1;іки-проиіу Н іс Го-
часи минаються, як сказав Шенчен-J чував би "Українських Робітничих ! і^зьміть під ушиу моє неи-

вндне положення, та не відмовте ме-

ЦІ І
цс для нас ік>- .

рікае. що так сталося.
1 т. ин.

почав приглядатися та виучу- хакож спішно 
вати глибше економічний стан.

Посилайте ділі'і ні духового корму, 
і іороіі "Укр. Роб. Вісти" і журнали. 

$ ширим робіїничим привітом, 
Роман Лісковацький.

А. Фелорук.

УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИК В АВ
СТРІЇ ПРО “УКР. РОЬ. ВІСТИ".рукою. селени я взагалі.

В Москві почни церков. “Со- Для робітників, що працю-
ГЖ і'™ ти Г^Г^по^Гі, Д-Р..... Т..... .. | „

дивані ще за иаряДв.ща Гроз- фабрик. Всі будинки, що пале 1 вона Сама догл"дае :,а В'Д" “ ":мя!!' -«і вони не «.Ію,ь надії „а виш Ск.,.,шю і ,. ........ гащ.щкьк, по- Кемп Лістер, Ь. К.
ного. Мпогі з них представ.,,- жали до даної фабрики, тепер 6>Д,)Н0Ю' а. коди б>'дннов Г": ,, ^ .... .. нс“',лі' К,,,і' ЇІПЛ'"к,гий ToMpW
и,п г ібііні ІІУПОНІ „ шятники 1.-ПЖ ІЙПЄ Ні бз-тинки дрожі товщі, тодг виоувається^-офі-Л !"■>..Ш (ці вже 3 ряду, мабідь тал тлк ,Х обперезав, що не можуть ІШЮНИЧИХ 1КТЄЙ . І дзеті ця > О- Знав я добре, шо місяць листопад 
ЮТЬ собою іудо,І памятники дєрждвт. Ці. будинки лержа- іяльна і у багатьох випадках ,!>с,а оа1"" ,,ІД ка1и Ф->Р»*Р* ""-™- дихати. Довій стоять поверх чоти- жс .Д|" "ас на см"І,ац" Г,і„ місяцем призначеним И.-І ширим.
«таринної архитектурн. На од- ва передала робітникам. Ними---------------------- передача- иего л° д>ман,,я); КЛООІТ 3 РИВК0ВИ“И Р» роки (деякі , тих довгії „же ста-. » нсб'лк" Ав"Р“- Иас 'Л є- кількох пс„едпл;іти , npecoBOVo фонд*
КІМ розі ДІЛЬНИЦІ стоїть со- завідує фабзавком (фабрично- „ ; 1 низькими цінами зл свої продукти pi від 12 н років), про сплату їх І лличан, шо заблсколися сюди ще з
бор, величавої будови, а на заводський комітет), ШО скла- ,)>дт,к> рооїтникам. Рихо розколупує їхні мїзки і спонукує лі- нема що й говорити, бо то, що заро- i,d ,!>kbKu,ü ,,илон>• ^ їхали ми Ав- 
другім старе стернина церков- ідеться з робітників.,Це меш- дять "Ледставники ради і ро- нині гнити, хоч-нє-х^ч думати п,і проте,ь« по теперішній ні- «^"••»;в* 1

• ия, з кільканайцятьма позоло- капня обходиться для робіт- ............... дд* яких цеи б>'ди,тк ГГ™» tZmm УХГЇГ '-'“Т'" "0К,’""Я >!Тс* Z Z Г ж ..... .
> ...... . - ■ призначений і устроюють вели я™ ,ч 1 " міЯ-нетіпиній ТОЧЦІ, іо процентів. А про життя яке там ........ .. .......... тая/II К Тепер тюпаю Нам 17.25. a то:

Ченнмн банями. Хрести З НИХ ник m ДІЛІ.' дешево, ОО М'-'Ш- . їтінґ передачі ПІСТ Я IUC 30 "" 1|!а ,,іаи‘ ^ид‘ Ф,:‘імсі’т життя, коди довгів по самі «vxa. 1 Перший р. .... ... я і перечитав SIIJO псіч-1 ? їїт 11 на "УРН" $1 50
можна З IVмлі II ідіймати р\ - канні платять тільки, щоби ‘ . ' . ". ' '. (іт- більшій части) не інтересую.„ би ф ...мер цоііш It себе року на рік '"Укр. іиські Робітшгчі Вісти." в 'її іії ш , ... , , -, ц;-. $!'25
Ками. вдержати будинок в порядку і 11,1 *' " 1 " ' " ' ’ ’ ,Ь ■ |,і--іні 11 ол“>" " >л«ьку а«в пімвш* ндліеїв От ІЮжс-на другий рік спла- 191* року,' «Я нас тисячі СИДЙІГГ та- книжочкя і 50 ц. на пресовий фонд.

1 так скрізь, по цілій Москві, за воду і світло. " помешкань, каналізації і освіт- ку Марку Цілий їх світ, як пише ,, д„,„ цу, цего року не пошдсти- r> 'рах полонених, над .морем, в іі-щ , ах-же скромна підмога від
Коли йдеш » неділю В мі ІідгатО/Є будинків, ІЦО пале- «уННЯ. представники ради пере 'e,"g н ’1^”., "T -"-може врожай хибну,,, отже СОПІЙ місеностн МоШа-І.Іо ,ІІ Га< мене, бо ідадобся ще жертву»»,
гто т І ,ж н 1-х IX ти-ччті від к m їй nniiitir і'юзів Я яких дзк,ть будинок в повне р із- в - акрах. Однак темперзт.і ч- Шн відкладає на другий. Так з року tro. і,лаючи цн, іа.іету. щось нев,- 1н ,|ебудь II на сплату довгу

до профсоюзів, В яких р комітету який! аня в де,ІІа,ї фармЕР .............. рттувадо.Лне до не? бо з ула- у.р.д., -та
кку ти ВІД них не мешкають самі Члени даних - . • „іду Сяну, що нема в ній а-'в" , ,, „, ме

І відповідальним а,,.1я,ь собі- ромучливІ питання: д.1е моргеч і та полички ие ждуть на НІ черна неправди, як по инших газе- іріхн не піск.іюіь".
цей будинок. Міська рада за- то чого ми дійдемо?", або "що бу- ф.,Рмера, а кажуть щоби їх сплатити. «>*• * Думаю, шо- за океаном всі ро- Як-шо я переможу початкові труд-
лишає за собою право час - 1 пане? чому воно так? І на д.1е чнм -,-х сплачувати, коди фармер- бітники читають тільки "Українські ніх ти на ие давно однятій фармі то-
від часу навідуватися, чи все ПМ кінчиться псе розумоваян* Ф'Р- ські Продукти нілочому? Тоді при-,Робітничі Вісти". ; „ Н1. иб> 1у cl)jH и1,,Кі q0

■ іять пани і вигонять фермера з її. - дикіш Вам Товариші, в імс- лн .і.що кождий свідомий робітник 
Уіб.і мимпходом деякий бнзиесо-!фарми, а оброблені -емді лишаються ни „сіх українських робігникіп неї і фармер in,вітей сном.наш свою 

' „Єць/Міі то місцевий агент від укра-, в руках не знати чиїх. А компаніям місцевою и, шо даєте нам світло пра- робітяичо-фармсрську пресу. Наша 
бородою, з широкими Іілечи ’ків в оренду. Ці кооперативи А є Ще і) так. ШО ремортує Їнське-правоедавної збіжевої спідки .ніш Hero і треба, вони того хочуть, нди і науки Вашою газетвю, журна- газета не побир.іє ніяких охлапів, як
у а. Хідник вузький для него. А складаються з самих мешкай- будинок не міська рада, але lK -he напасному фармеровн. як Vi не помилккя. коди скажу, шо дами та книжками. Бо що не візь- це м .еться і ріжннмн "патріоіични-
гЬворить то товариша ЩО ців колектив самих мешканців. скаржінься на свої недостатки, половина фармерів на заході не є мемо в руки, то не хочемо віддожи- ми " газетимч, її 10 вислуговуються ію-
, ' 1 , , II„ , , ,, .... ,.г, ШО "цему губерман винен". Оте властителями' своїх фармів. але рен- ти так довго, доки всего не перепита- біїничим гнобителям

-?де 3 ІІИМ noP-v4> то ч>1 " аік Потім. ЯК В Москви так і и " 1 ’ ' . ше й так можна 11 манити ф.ітмяріс. сійни нами, А друза «..«пита продаю єно. ца яшль ми не в силі платити тому Істїіоваинк її залежить від са
ни друзу вулицю. І іриїзже' 3 • ИПЮІГХ Містах С.С Р.Р. Є бата- Міською радою, на ОСНОВІ яко- а вони не встані зорієнтуватися і від- еться неї осені. За надсілі довгії бої- за газету і книжки та журнали, бо мнх тільки робітників і бідних фар-
СІЛ населення, а його тут та- то будинків, що належать до го він бере над тим будинком повісти, що це брехня в білий день та колишні А в котрих „же не іароброк наш ледво вистарчає на бід- мерів.
КОЖ багато, має чимало кло- МІСЬКИХ Рад. право експльоатувати ЙОГО Фармер не може Дістати високої ці- стало сили вдержатися па землі, ті ний харч. Як би можна, то ми все будемо черпати з нашої преси і лі-
110TV з церквами капличками І в тих будинках мешкають протягом даного часу за те, "" 3,1 св™ продукти. Лото самого думали,, що зроблять ліпше, як ni-1 віддалив на таку Газету. Вона вже іератури правдиву науку і знання,
та "ріжннмн "чудотворними” урядовці шо працюють В ріж- то СВОЇМИ ередегвами його більше кйштує- випродукувати свої un. і збільшать собою армію без- багато несвідомих, зробила сілом,,- 3 товариським привітом,
lit { ілчмп 1)1 m • 1 1 II і товари (бушель пшениш коштує фар-. робітних. А ше инші клялися на хи- ми, і на випадок якоїсь сала махи , с. Демчук.
іконами. З, ОДНОЇ сторони трам них державних установах. і відремонтує. Цс значить, ЩО мсра К5 центів в шпихліри на фармі, жпцький спосіб: і вони докладають| наші товариші вже не будуть воюва- !

В нинішній добі фармері знаходять- І?1нч--.іккіп,г і Австрія). 15 XI 19? і УКР. РОБПІІНЧА ПРЕСА В РУКАХ
САМИХ РОБІТНИКІВ І ФАРМЕРІВ.

«

для
нашої робітничої іціеси і рад був і 

; щирої душі сповнити свій обовязок 
на час, але обставини ніяк не позво-

ТіМЬИіапрофсоюзів і їх сем'ї на таких- 
Населсння Москви також о- же у мови на х, як попередні. 

сііовно ріжниться від нетрі і- Дальше є кооперативні жи
ва кождім тнщні товариства, які забрали

скіль-

можеш снастися.

градського. Тут
кроці зустрінете питомого Ро-, н правительства певну 
сіянина в лаптях, з широкою кість змаціоналізованих будин

в порядку, тобто право ін
спекції.

буржуазії,

В заміну за наші жертви, ми

8) ни і виголене обличчя, це ще ку немає;мо ніякого, але хоч морем, а головно з Північним,jбтір між Францією і Англією1 до Англії. Відразу помітно
не культура. Грі'ба культури голова не така тяжка. Море.! та з цею дорогою, якою саме ї- іащоеить тут M2 ; кільомерти.; иншнй характер. Англійські,
іуші і герци. Культура ;ро ішчіцкоїлося, а.іе не іаепокоїв-!де.мо. Точно назначує.нам годи- ІІригадуєд*е*еобі (шітову війну,'береги встелені густо ■фабри- 
Чі-іа електрику, що приносить гя—Іван. Я лрги го дивуюся, ну, в якій мш..підемо в канал і в якій десятки тисяч німець- кампгта-неіИдомимн нам міста-

інеоцінені корнети людям. А- Кіп такий довшії і здоровий, а прибудемо до англійського йор ких жовнірів впало в боротьбі ми. Якось не иіритьея мені,
де.а; н:кт|чікою... вбивають та иермходшь морі ьку ре.дугу бід- ту Сантгаштои. На наше ран- з Французами за це, щоб зан- що дивлюї я власними очима ііа
'"■ є людей... гаго тяще, яв я, марний, ху- тоне запитання, чи не служив мити оці береги і з-них стріли- єтару землю Великої І іригації,

Ген! Як далеко ще людям дшї і е.іаГіоеи.іншій. А оба ми він в час війни її німецькій тії^ на англійські землі через ка-уяка дале людству безсмерт-
діти бідної Галичини і для о-'фльоті, відповів спішно, що ні. пал. Як відомо, Німці це з до ного Шекепіра. Так дуже хо- 

иііс море — новіш». А,де мн з Іваном більше як нев- були Нього, f І на згадку війни, четьея жк іт тн і піти в глибину
Па покладі корабля майже] ні, що цей німецький емігрант робиться погано на душі. СкілІ,- країни та пізнати блище жит

лі! побитий Хрдсгос побачив, -■ llimcmcmùmc до партії, m-і подорожні, з яких перева-;мод(е нераз подорожував сюди ки то сотень тисяч впало лю гя бритійеького острову. Але
що в такій країні, де богом па н" -,ЮІ*инУ •пм.штея, як ті жаючу більшість творять Нін підводними німецькими лодка- ден?... jперед очима просуваються все
.V і. Кіто і безпощадне віікорп- гк,,{і6 свіпишнії і де всі. як о ці. День дуже теплий і попід- ми. lia це вказують ного до- Цілий час корабель пливе нові і нові картини, а в серці
< тонування бідних — він сум-|*,н‘ "1"'“" тР* т , и' ний, до того ми новішій скоро кладці відомості! про море Та близько берегів 'Браиції, хоч робиться жаль: чому так швид-

...ітдиті Людину кп.и. в'їхати в канал Ла Маній. Ми про недалекі околиці, а також голим оком бачимо по другому ко минають вони?
-йс< чтюш виправдати su- і гри йдемо оглядати ціл ій ця величезна цікавість, якудра-1боці АиГдію. Фраіщуські бе- 

сокпю метою — та тільки не корабель, не поминаючи й дру- джує він своєю рухливістю. pern вкриті лісами і зеленими
гої кліпі, хоч там.для нас за-, .Згодом появляються в дале--полями. Час від часу минаємо 
боронений вступ. Але їхати чині сині смуги землі, потім старі замки і прекрасні вітті,
кораблем і не бачити його „ці - виринають на воді чорні гід я- що панують з високих горбів
того, трохи дивно. ГІанн їдуть j мн. Повільно зближаємося до над каналом. 1І[ю такі чарів-

ІН'ірспіикиіі есшеши.і.че! — надзвичайно вигідно, але ми не англійських морських фортів, ні місця я читав тільки в нові-
це надто нове дія мене. В сво- п кат ти jiереетанеш любу- завидуємо їм. Нам ді/ірс і в що загороджують приступ в <-тях, або бачив па екрані в кі- 
ноМу життю я бачив нерп і дн- витися з пері /н-шн/іго горла? третій клясі, під корабельною• канал кожному во|югові в час ; номатоґрафі. 1 минаємо теж 
ку юрбу людей, з божевільня-- — двір мі/иі їсть. трубою, що гуркотить, як ніч, війни. Форти великі, розтані о- бідні — низенькі хатки, певно
мн очима, а* безмежною жало Довго не можу заснути. Рої так день. Народ з ти ль-ииба •ва'ні в недалекій віддалі від се- рибацькі. Різкі контрасти., але 
бою смертм. Я иераз дрожав,думок снуються в голрві і ц на- гливий. Це вже привичка бать- ! бе і по сьогодняшний день слід- ; біда, і по фііаяцуськи біда,

хочемо бачити в правдивому на вид жорстокості! і іабуття віть забуваю, що плішу по не- кїв, дідів і прадідів, яку ми о- ні ще не прочищені від воєнної тільки тун'ба перекласти. Ми
світлі життя, тоді не шукаємо юрби, але спогади ці бліднуть покійному Північному морю, дідичили по них. t охорони цілі простори води.Із Іваном не любимо Франції, бо

пеііед страшними omicasùi An-: япмтня /о-а? | Знайомимося з одним жвавим Тільки піюстір для вїзджаю-дюна головна внновниця роз- !
топа Сінклєра. Чм-ож тоді гор- .......................... Німцем, що безнастанно хо- чих Кораб.іів вільний. Поза- ішття Галичини. Тому й не] Українська робітнича преса,
лати скрізь, що мн — люде Розбудилися дещо здорові- дпть по палубі корабля і з да- довго, як канал звужується, ба- .цінуюся, як Іван .-жденс б Liu це ознака сили 1 свідомосте
двайцятого століття, люде ви- щі. як вчера. На снідання не лековндох в руці обсервує мо- чнмо з бтизької віддалі береги мене.
сокої культури, цивілізації? хотіли їсти нічого, окрім ква ре. з розмВІш довідуємося, що Франції і в далині береги Ан- Повільно віддалюємося від Пресовий Фонд І відновлен-

Так. Розумію. Чепурне одія- шених огірків. Вп[ишді сма- він дуже добре ознайомлений з ґлії. Інформують нас дао про- Франції, а за це зближаємося ! ня передплати!

М. ІРЧАН.

ЗА ОКЕАН.
(ПОДОРОЖНІ ВРАЖІННЯ.) є-г

(Продовження.) ними та проііові.дуватн науку 
рівності! і любові і. За це назва
ли його большевнком, а салда,-

■ віть побили його. Вкінці. кі>-

Иа' Північному морю 10. 
жовтня VJX.'i.

до правдивих людей.
М

та 11. Тичини:
йомнть мене б ппце л А мери 
кою, та її всевладним і.зійти 
лом. Правда, це питання не чу
же для мене, але ж післявоєнне 
життя заокеанської країни, ме
ні, менше відоме. А тут-же 
скільки новин! Квіюпа, зни
щена і розбита у всіх ділянках 
життя, бореться останками сил 
за вдержання рівноваги, а Аме
рика, той золотий божок, оча
рований перемогою в Європі, 
божевільно дику є. Сіикдєр 
щіекрастій письменник, вели
кий обсерватор, хоч артист і 
нмих) багато менший, чим 
Джек Лондон. Але, коли ми

но заявив:
—Ні! Не варта вже другий 

раї вмирати за таких людей!
1 утікджровавлі'Ніій з амери

канської землі.' *'
— Америка,

би! — каже Гін

Після обіду, В 2 ІЙ годині, 
корабель вїздип. в великий ан
глійський порт Савтгемнтон. 
Тут він задержиться до печера. 
Ми хвилинку приглядаємося 
портовому рухові і йдемо в ка
юту писати листи до рідних та 
товаришів, щоб вислати їх від- 
еи в далеку Галичину і Чехі- 
*ь Це ж останні привіти з Кв- 
ротш!

порожнечу душі.
... Велика ідея іютрібуо 

у орте. Але хіба то е. жерт 
аінн юр ва. коли ввір звіра їсть?
Але гн е

г

(Далі буде.)

за артнзмом.
В повісти “Зовуть мене те

слею”, Сіяклєр {юеказує фан- 
тазію-сон. якто Ісуе Хрнстос 
зійшов знов на землю в Калі
форнії і почав піклуватися бід-

цобітнинтва. Памятайте про

N
■л 4, _.. Ак'-аїл: -•ай

.. Щ ' :? ! 3 Г”:!- '•? шття І

>



*ТЛ~ і ТГ, Го* і ми. уважаючи H СПРЕСОВИЙ ФОНД т РОБІТНИЧИХ встиг Порт Артур. ton. ПОВІДОМЛЕННЯ.
себе ТІШ гурте* «шгооо спмші Ф Сшк 50 чиї преси в шііж

.... 50 посте
. 50 юшу пресу ми маємо тут » Канаді і .

50 поемюгіспо. свідомого робітництва « 11 toP°«a ................
1 CM Гадабщькл
P. ,'lm>«................
Н. Яровий .................
L Мазур .................
К. Сірчак ................
А. Ярова ....................
W Схоньовськл
К. Лаос .......... ft.
Я .'Індина .........
М. Хомишим .

свідо-
Подається до відома членТ-«а Ажа Ярова зібрала ва акту ч. 

Т09 на пресовий фонд:
іж робітництвом. Таку робіт-

киням Відділу ім. Степана 
Мельничука в 1er Киддонан, 
що річні збори відбудуться в 

50 середу, дня 26-го грудня о гол. 
.50 8-ій вечером.
55 Проситься всіх членкннь 
25 ітрнбутн на означений час.

Заряд Женського Відділу 
в 1er Киддонан.

ви від себе «C1I можливих старань, Н. Паюю
$100щоб помочи iâ пресі Хоч бата- А ЧормввсьіяаУКРАЇНСЬКІ РОбПНМКИ і POUT- риймо обст 

НИШ ТРАНСКОМИ СПИНАТЬ (ви і 
НА ПОМІЧ СВОЄЇ ПРЕСІ.

серед F
то а тутешнії робітників ваїльнено. піддержувати и оскільки на цс сил

50твжнть на У.РД. в т'»сР ви роботи, то всеж таки ш ро- 
.ШИР" жертвували

'ну ціль. Тутешні робітники гаразд 
було відомо всім робітникам Іштоі ?обі1тпоі ; каі. і розуми*, що робітнича преса вкою

зібрати між собою на цю ціль « "y piV поллє ім цравдиву науку ‘ _
№Ш Ьи-нраио на цю ціль одно - « сн-тьннм оружжвм проти нападів J- ~ Г*

наших клвсовиі ворогів — буржуїв- *; ,
иої клйси. Г- ,ДжГ“

1. Ьарабаш

Разом $31.00 станс.

Т-ка М- Юхим зібрала на ятг ч. 
пресовий фонд

Дорогі Т< & жклн $17-20 *а пресовий фонд “Укр. 
Роб. Вістей", а два товариші стали 
новими передплатниками.

Імена жертводавців слідуючі:

» КО-
$2.00

2.00
І робітницям в Канаді і Зл> чемні Дер-

.......... 25
2.00 25і мас бути ііісі їм української ро* Богайчук .
1Я1 To*dH100 М. Кгг

представленім і відеввткомано річни- 
оогнбшях трагічною

100 ........... 25бітішчої преси, граме кинем» робіт иж-
.25к* і робітниці, уважаючи себе також Отож взиваю всіх тутепшіх ужра-с мер:W, від польсько-нивхоцьиях вудь 

ІВІДОМИИ ГУРІЯМ робітничої СІМІ, ДО- п Ще ренети І Цепна, “КЬКНХ робітників і робітниць, щоб
кожній всіх старань, шиби листопад , И11 вп.,„ую 67 Кром, нею ставали в рвди зорганізованих робіт- 
зробити дійсно мканем помочі робіт- щ Л1СТ„ нивів. щоб читали і передп-іачували
ммчій пресі І хоч тепер рибними- То1 о 1і6ім„
ISO маходиться ». прикрім по ложем • 
тю, л голові*» я цій місцевості!, то 
•се-ж таки тутешні робітники і ро
би НИЦІ маючи значіння своєї преси.
•остараижь помочи її по змозі своїх і

С Намико 
В. Шипко .
Н. Олексій .
М. Воробець 
Р. Волошук ..
Ф. Южда .......
.4 Стефанмин 
М. Юхим .. . 

Т-ка Г. Жмурчкк зібрала на акту В Никіхтайчук

1.00 ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.. С Плаксій ...
С. Жура ----
її. Сарахман .

25.А. Олсшук ........
L Лиіцак ..........

ТомашінськиЙ
В. Гововачук ...

Дрібка колєкта

100 Л.. 20 Моимзиіе подаємо виказ номерів 
10 виграних, але ше не забраних річей

------------з розіграм мі в користь “Українських
$5.05 Робітничих Вістей*, яка відбулася я 

Українськім Робітничім Домі дня 28

1.00 1.00tmробітничу пресу.
. Результат з листопадової кампанії 

в користь робітничої преси представ-

1.00па акту 1.00 .501- 10.3 на передплату...........
Гов. І Козоріз зібрав на лісі у

ч. 106 на передплату ..............  9 00 •’«'“« >х сліду т:
То». Н. Бадай зібрав на лісту ч.

110 на передплату ...................
Toe. II. Кулинич зібрав >€л лі-

$7.00 1.00 . .50
. 1.00 : 4.20 листопада ц. р.:

І. 10. 53, 57. 120. 133. 174, 235. 252. 
То*- Іван Бережне» зібрав на'дкту 274. 277. '46, 317. 319. 4<s, 504. 631

667. 710. 725. 752 . 758, 801. 852. 885. 
*100 909. 913. 977, 1001, ПОЗ. 1106, 1185, 

1256. 1ЮІ. 1324, 1349. 1351. 1377.
• •• 100 1382. 1404. 1422. 1518.

Власники вище поданих тнкетш 
хай зголосяться по виграні річм до 
Українського Робітничого Дому ній 
дальше до чотнрнайцяіи днів від дня 
цего проголошення особисто аба ои-

Довейн. Свск.1 00
.............50'
........ 225 $17.207.00 ч. 408 на пресовий фонд 

В. Андріяшук .......... .
cry ч. 105 на передплату ^к.,.. 7.00 j А-епітму* 

бнва. всякі напали спрвнован, на нас То, Григорі, Цанчиша* зйрав і
робтінк.. і робітниць, з боку наші,- KJ л|пу , ,01 HJ ntptmaTy $1U0 „ 
то к.«сов.ио ворога. Робпннча пре- т<_ д Мнхалішьюій зібрав на ю
св це га сила, що розбиває скалу ген- jjeT) , |(и ка передплату .... 4.00'р,„,7 Ж^урчи.

Зложено на руки фм. секр. т. ц цСТрИК
II. Голови у ка на передплату .. 10.00 к Ниростик

П Чілліс ... ч. 407 на пресовий фонд.
Іван Бережнев ...................
О. Ровннй ......................

Зібрано на передплату .......... $4.00сил
$1.00 

. 1.00
ІНаша преса це оружжя, котре ви-

. $16.75 І їх)Разом $21.201.00 Іїія Ровннй . . . 
Всім' жертводавцям щира подяка. » 1 Семеов Кулик 

*3 товариським привітом,
О. Олещук, се хр

Тре, £. Ннкифорук зібрав на лісту 
1 00 4 3605 на Пресовий фонд
j оо С. Ннкифорук ..................

В. Забіяка .. ..............
П. Юхим..................

1 'XI 1 (X)
(Степан Тоеанець 
Ст. Демяненко .

1.00$1.00
...........50
...........50

ноти. При помочі робітничої преси, 
робітники й робітниці просвічують 
свої уми Тому робітники повинні

1.001.00 ; Гарасіш Ду бчак 
11р. Половченко 
Тимофей Гілущ

1.00
.. .. 1.00 
.... 1.00
.... 1.00
.... 1.00

.......... 1.00
j QQ М. Столярчук 

В. Ііавлюк ..
Іроквойс Фоле, От.___ і»*, Тодораш Л.......

Марія Само тюк . . .
Тов. Григорій Гіанчншак зібрав на Настасія Маруснк

И. Градовий ......
............ 25 >г Шур .......................

К. Вівсяник................
Н. ІНтемко ................

<2^ Ірина Ііііемко ..........
25 В. Панлелюк .. .... < 

В. Рогатин ...................

.25«а всяку ціну піддержувати лише ро
бітничу пресу.

Результат листопадової кампанії в 
користь робітничої преси « слідую
чий І» ,

. $47.00 ............. 50
5q II Шкурган . 

Н. Be клич ...

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $32.45, з цего $14.45 

на пресовий фонд, $8.00 на передпла-
___ * ту а $10.00 на сплату довгу У.Р.Д в

Вінніпегу. Ці гроші я зібрав між. ро-

Комігеї
Разом ..... $6^0

... .50
ед П. Ннкифоруклкту ч. 110 на Ьресовий фонд.

! КозорЬ .................................
L Брейко .....................................
H. Ключ енський ...................
I. Колісник .........................у • -
П. Головну* .....................

.ПОШУКУЮ свого брата Івана Гор- 
; дЩу. що мнну вшої весни перебував 
в Келгари. Алта. Хто знав би його 
.î.xpédy або він сам хай повідомить 
ме>не на слідуючу адресу :

І). Gôrdica
Р. О. Fedorah, Alta. (104 )

1.00

...........50
. . . .50

. .25 . $8 00 ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ В У.Р.Д. 
В 1СТ КИДДОНАН!

Відділ Укр. Роб. Дому в Іст 
. $2.00 Килдонан у строює в неділю, 

і оо дня 23-го грудня ц. р. в Укра
їнськім Робітничім Домі в Іст 
Килдонан

Пресовий фонд. бітниками в цій місцевості!, за що 
• -5° Т-ка К. Гнатишин зібрала на лісту всім жертводавцям складаю від себе 

..........50

25

З кошикового балю, котрий був у- 
строс ний спільними силами робітни
чих організацій Нідд. У.РД,, жен.
Т-ва “Злука" ім. Рози Люксембург і|
Товариства “Просвіти’ їм Т. Шевчен- Тов. Л. МихалінСькмй зібрав на лі- 

$115.36 сту ч. 106 на пресовий фонд:

ч. 3603 на пресовий фонд: 
•2^ К. Гнатишин ......................

щиру подяку.
$1.00 Імена жертводавців:

........ 1.00 В. Бояпінський.............

........ 1.00 Ю. Мороз .....................

........ 1.00 Д. Фредерік ...............
........ 1.00 Ортур Алек ...............
........ 1.00 Гр. Шот.........................
............... 50 Анн.а Шот ..........
.............. 50 М. Ловинь V,/. .........

—-----1С. Ковтун ....................
.... $7.00 А. Иоеиф .....................

М. Залозецький ........
1. Козиняк ....................
І. Яиула .......................
В. Іванюк
М. Паямук .....................
Н. Петраченко ............
М. Михайлюк ............
О. Коваль ...................

........ $1.25 Ю. Федик .. 
.......... $13.25 q Крисько .Разам........

ФАРМА НА ПЇЮ.ТАЖ в^ щсйМцн 
Верміліон, Алта. Поселенці самі У- 
храїнці. Фарма 160 акрів, з,того 93 
зорано; хата на три кімнати, керииця 

"і з помпою, 2 шпіхлірі, 2 стайні і ийим

1.00Тов. Н. Книш зібрав на лісп ч. 409 J1 Байран
В. Самотюк 1.0010 на пресовий фонд: 

Н. Книш ................
М. Шаклес 

$2.00 Ф К.іімочик 
... 1.00

ібцнс.і на ліс їй • 1Ю0$2.00 Н-
2.00 За харч у к
2 оо ^ Шкурган

И. Оробко ...
Е. Оробко ..........

...........10 .... і.оо: 
.... і.оо; ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ__ В. Зіняк ........

20 0л. Коидрат 
Ол. Книш ...М. Касіянчук .. 

Ю. Тостановський
И. Небожу к ........
11 Ольховецький
Г. Овизар ............
Т. Ласкалкж . 
fl. Ланилмж ...
Н. Черепно ...........
Ф. Касіян 
L Підгурський 

• В. Григорчук 
М. І Іюрко ...
Л Кракаловим 
К. Сомик ............

1.00 будинки. Можу продати з матиме- 
Програма концерту надави- ріею, з кіньми і худобою, або лише 

1.00 чайно добірна. ВІДДІЛ робить саму землю, продам за низьку ціну 
1.001 ВСІ потрібні старання, щоб КОН Прошу зюлоніув ийся на адресу 

церт випав вдоволиючо. На *’■ Ьтднк
павзі буде промовляти т. В. Kaleland. Alta.

Н. Колісник.

1.002.00. IOC 1.00Разом-Тов. Кулниич зібріш на лкту ч. 105 Ол. Монтян . ..
Я. Кушнір

$1.00 Н. Книш ..........
100 О. Миґлін . .

.............50 3^ Колодій’ ....
-Ж иГіСй

........ 1.00 ч1.00 пресовий фонд
Козбріз ..........
Дозірців ........
Кулинич ... 
Кулинич

1.00 Т-ка Фрозина Дмитр.ік зібрала на 
лісту ч. 75Т на пресовий фонд:
Ф. Дмитрук ....
Т. Дмитрук ....
Ф. Лесів ............

. . . 1.00 . 1.001.00 . . 1.00 
. .. 1.00 
.... 1.00 

. . 1.00

1.00 $1.00
1.00

1.00 ............. 1.001.00
1.001.00 !

НА ПРОДАЖ хатні меблі: кухон
на піч, 3 меблі з гостинніші, 5 меблів

.. 1.00 
............ 50

О. Гіетровський 
М. Самотюк

.50 і.оо: Запрошується всіх прибути$3.00 •Разом $13.50. . . .50 ... .50 гримадно. 
... .50 
... .50

з їдальні, 1 мосяжне ліжко з пружи- 
гіриходіть всі на означений мою, і бюрко, і сальонове кріс.іб, 

час. Початок о год. 8. вечером І шафка на шмагія, 2 діючих діжка. 
,я| . Вступ за добровільними" да- 1 бзйсиксдь величини 22. 1 байсиксль
50 тками.

50 Тов. І. Корчинський зложив на Тов. Т. Андрія щук зібрав на лісту 
.50 лісту ч. 102 на пресовий фонд $5.00 ч. 410 на пресовий фонд:
.50 Тов. М. Миром зложив на лкту 
.50' ч. 109 на пресовий фонд .. * .. .50

.......... 50 Тов. Н. Балай зложив на лісту ч.
108 на пресовий фонд

Д. Дічейко ........
X. Грубий .............. $4.50

Федина ........
Кушнір ........
Лазечко ........
Худик ........

$1.00 
. 1.00 
. 1.00

Тов. Олексій Унчаленко зібрав на І Митровський
і О Ковтхн .. . 

$5.00 Ф Кушнір . 
2.00 Р Гончар
2.00 В- Харук ........
2.00 Аврлм Лісовий 
2.00 її- Корнюк .

... 2.00 Е. Дочук ........
1.00 О. Семенюк 
1 00 Т. Костенко 

С. Присяжнкж 
Н. Боврбоноіс 
М. Ямковий . . 

$17.75 М Бриско
Ф. Чапе.тьський 
А Кткенкб

лісту ч. . 782 на пресовий фонд: величини 16 і 1 байсиксль для малого 
хлопця. Зголошуйтеся під ч.

625 Pritchard Ave.

С. Мосієнко ............
С. Пашксвич
I. Пожарикік .
L Тихий ..................
TCP 
Я. Meгій
М. Мойсей ..............
т-ка Н. Мороз
A. Мура ..................
С Умґуріян ............
М. Боднар ............
М. Грима.іюк ........
т-ка Т. Юрчмшкн 
т-ка В. Най ..........
II. Романець
П. Легуй ........
М. Гзнала .... 
il Романець
B. Найда..........
Г. Мак.кй 
М. Мойссй . .
П. Т И..............
Анні- К)ї>чжиин 
І. Крох ............

В. Унгарин . 
• І-00 о. Унчаленко

1.00
. .50 $1.00 .50 (5..50 50 іІ. В. Ьереіа 

М. Дживра 
І і. Кошм.ін 
І. Стра!ійч\к 
М. Фарашук

Вільна колекта на пресовий фонд.
Цап........
Іванов ........

зд 1. Корчинський 
50 1. І Іроцак 

С. Литвіи .

Згаданий Відділ відограє в 
50,суботу, дня 29-го грудня не* 
50 вміруіду драму Т. Шевченка 
^ в трох діях з співами і танця-
25 ми п. з.: “Назар Стодол я”.

Комітет.

.. .50 1. Марко ..
М. Баранюк ........
Марія Баранкж ... 
Т. Андрія щук .

. 1.00 
. .50

.50.... $1.00 
........ 1.00

ПОШУКУЮ в дуже. важній справі 
Марії Влад з міста Кіцманя, Букови- 

І на. Два місяці минуло як я приїхала 
і зі старого краю. Моя адреса : 

ElyKüwvta Siiiatynezuk 
84 Magi^l «St.

Humilion, Ont.

.50

.50
.... 1.00
.... 1.00
.. 1.00

. .25
Ф. Матвійчук 

^ П Маковійчук 
1. Маковійчук

Я0 Разом 4.. ». . .50 
. .25

И ’ *5Q О. Козир 
35 ^ Деркач 
25 И. Чехніта 
25 А. Білоус ...
25 І Джус ............
25 П. Кулинич . л..
25 О. Феній ..........

В. Бойчук ...

.501 25,.50 Тов. П. Жмурчик зібрав на лісту
...............50 ч. 414 на пресовий фонд:
...............50Г. Дудар .........................
...............50 Норд. Відюніон ...........
..............50 Н. Гладій .......................
...............50 П. Гуменний .................
............... 45 Д. Фенюк .......................
................35 П. ЖмурчЯк ...................
................25 Анна Жмурчик ...........
................25 В. Казаба .......................

(103)25;
20$2.00

.1.50
УВАГА! “ДАМАЗИ МАЦОХм - 

В ТРАНСКОНІ! ПОШУКУЮ Евгена Гвоздика (йо
го жінка на імя СтсфлнІя), походить 

Польське Робітниче Товари- 1 1 «личини. Був укр. учителем В
1913 р. він перебував в Пенхилвенїї 

і (Зл. Держави) звідки й лисав листи

Тов. П„ С. Гута зібрав на лісту 
на пресовий фонд:

її. С. Гута .......................................  $1
М. Гикавий ..................................... 1
А. Ьунга .......................................... 1
С. Саганкж ... ...............

1 00 680
. 1.00 Разом ........

І Іередїілата ..
$24.45
. 8.001 ство “Нове Жицє” з Вінніпегу 
-------  в_ідогр9Є в суботу, 22-го гру-

1.00.......... 25
25 Н. Миром ...
25 А. Квасніцький 
25 А. Данилюк .. . 
25 В. Іваномко ... 

О. Остапів . .

. .. . 1.00

............ 50
50 В. Кузик

----- І. Юрійчук
. $8.50 н. І икава 

К. Гута . . 
Н. Когут 
І Тимофій

до брата. Я зараз маю важну вістку 
ДНЯ ц. р. в Українськім Робіт- від його браг., Лонгнна Гвоздик. Xfo 
ничім Домі В Транскона Драму | знав би його адресу або він сам, Х.ій 
В 5-ОХ діях і вісьмох відслонах «ю-юсться на слідуючу адресу: 
в польській мові п. з.: .Steve Sirko

P. О. lîosÿth, Alta.

Всего разом .... 
З тон. привітом,..........25 Григорій Шот..25... .25 

... >10 B. Наш кінським .
L (.'(МІНСЬКИЙ . .

Л. МихалінськнЙ 
Н. Кінах .
C. В.......................
БезНІениих

..... .25
Тов. Р. Кирик зібрав на лісту ч. 

25 415 на пресовий фонд:
25 Р. Кирик ............ $1
25 і П. Козмнк^.......................................... 1
25 т-ка Пригорецька ............................Ч.1
25 Mv-Маруснк ... .............

.25 Ватерлю, Онт. (103).10

“ДАМАЗИ МАДОХ"Дорогі Товариші!
В залученню посилаю Вам $45..50; з |Разом іцДс. фонду .......... $137.66

газ*т ........ 5.40
• ШУКАЮ брата Юзеф і Кохана іЧ 

і села Тарношин, повіт Рава Руська' 
Хто про него знав би або він сам хай 
зголоситься на адресу:

Bartvk Koch an 
38 Willow .St.

Kitchener, Ont.

З прог.тіжі книжок 
Обороні!ий фонд “У.Р.ВЛ 6.50
Пе|)едп.т Sia "У.Р.В. ' і *Т.Г1." .. 58.00

$9 00 Цс* суми $30 00 на пресовий фонд, ;
$Г>.50 на передплату. В цій драмі бере участь 22 о-

На пресовий фонд і на передплату собі. Драма основана на істо- 
зложили слідуючі товариші і това-

Тов. Войтишин зібрав на лісту ч.
. .15 748 на пресовий фонд:

........ $3-50 q рі0ффе
А. Войтишин .
М. Мойсюк ...

-г
ричних фактах злочину, краді- 

1-00;Р"тГ'і. Слободян Зібрав на лісп і мордерства в Ченстохові

(в Польщі) 1912 р.
$21X1 Проситься ВСІХ ПОЛЬСЬКИХ

1,(0 як і українських робітників і МАК) НА ПРОДАЖ дні фармі, ко- 
! її! і Робітниць прибути на цс пред- худову. нлиїжиіИ*» I we ишіь-. 
,!!. ставлення,-а певно винесете з'шс ,,але*НІЬ д" фарми- Одна фарчн
| ии . іо|>лна ціла а на другій зорано лнпи
1.00 него гарне вражшня і будете 
.50 вдоволені.

$5.00 hВсеїо ралом $207,36
$12.20 Повторення:

Комітет від імени злучених това
риств т. *: Відд. У.Р.Д., Т-ва “Злука’ 
ім. Розн Лкжсембург і Т-ва “Просві
ти' ім Т. Шевченка, складає подяку 
всім жертводавцям.

(ЮЗ)1.00 ч. ЗЯН на пресовий фонд: р
Ф. ЬГришгхть .............................

$7.00 і Слободян ...............................

На лісти зібрано 
З забави .......

$46.00Повторення:
3„представлення і концерту $51.67 
Збірка н.м.іь ін її.: прес фон і . lu 95 
Ві іьної ко ієктн їм прес ф »н і 12 20 
Збірка на лісти на передплату .. 47.00

Л6.50

] Р< її а і ямський ..
Софія Біласка ........
Мілька Слободська 

- Катерина " Плецаи ... 
В Батій .....................

____ ШЬі). Тов. О. Гикавий зібрев на лісту ч. t 
З цеї суми відтягнено 40 il на 749 на пресовий фонд:

осталась сума О. Гикавий ........
H. Кузик ..........
I. М. Крисько ...
Ф. ЖарськиЙ ...
М. Беркоша .....
М. Аринович ...
М. Мелешко . ..

Спільний Комітет.
$1.00почтову пересилку,

$52.10.
Жертводавцям щира подяка, 

і товариським привітом,
Т. Андріящук, секр.

; 60 акрів. Земля чорна і урожайна 
І Фарма в добрім положенню; — 14 
миль Від міста Вегревил, 4 милі від 
почти Гейр Гил. Продам дуже тано

1.00$121.82
... 1.00
.. 1.00

ПІДТРИМАЙМО СВОЮ РОБІТНИЧУ 
ПРЕСУ В КАНАДІ.

Іст Киддонан, Май.

Початок точно о годині 8-Ій 
вечером.

Всім жертводавцям щира подяка. 
З товариським привітом,

Листопадовий Комітет.

-Разом ... $7.561.00
Тов. М. Крисько зібрав на лісту ч. 

1 00 5Ґ4 на пресовий фонд:
100 М. Крисько' ..........
1.00 М- Кф‘*ак ............

через те, що не змагаю на руки і не 
можу працювати. Інтересовані зво
зять

1.00 Комітет.
З приходом місяця листопада то- і 

варкий робітники в Іст Килдонан зор
ганізовані при Стов. У.Р.Д. і товл- ]

Дромгелер, Алта. ... .50! 
... .50;

зголошуватися на слідуючуФ. Серна .... 
Ф. ЗабіякаМедісін Гет, Алта. адресу,Шановний Товаришу Редактор!

Висилаю Вам $167.90 як поміч на
шій робітничій npefk 4-Іонище подаю Ннкифорук

О. Махнеш

Mike Кішка
(103) Hairy Hill, Alta.

Загальні Річні Збори Стов. 
У.Р.Д. в Саскатуні, Саск.

М. Стобар . 1.00ришки робітниці зорганізовані у Від
литі імени С. МШШЧУХІ рішили ви
конати бодай частину свого проле-' тій робітничій пресі. Так як було ві- виказ *мен тих. шо жертвували на 
тарського обовязку згідно з ухвалою ' домп всім робітникам 
Четвертого Зізду Стов. У.Р.Д в ко- ; Канаді, що місяць листопад повинен
ристь української робітничої преси в бути і мас бути місяцем збирання фон- збірка досить маленька. Але роби-

ду і передплати для нашої робітничої лось в Цьому напрямі все можливе.
Не вважаючи на так прикрі мате- преси, до якої зачисляється “У.Р.В.’", *<>ч нам руки звязані тим пріжляту-

шнм довгом, що, як вам відомо, ше 
тяжить на місцевім У. Р. Домі, Го все 
клкн ми не призабули нашої дорогої 
преси.

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $52.10 на підмогу на-

$1.00............ 50!
50 Тов. П. Дмитришин зібрав на лкту 
— ч оЗО на пресовий фонд:і Подається до відома всімробітницям а пресовий фонд і на передплату.

Так як на околиця) Дромгелер, то
, НА ІІЮДАЖ 40 акрів урожайної - 

$>.00 членам І. членкиням Стов. У.Р землі в місцевосли Рембрандт, Май. 
21№ Д. в Саскатуні, що Річні Збо- (65 миль від Вінніпегу) зараз при сі- 

ри відбудуться в неділю, дня пі-ярській сланії.
6-го січня 1924 р.

Збори будуть розділені 
-25 дві «СІЇ.

.... $11.00 І. Галабінчук . ...
В. Сенишин ........

Чистого приходу з підприємств у- Ц Лоїк 
строєних В МІСЯЦЮ ЛИСуТб^ІДІ філією І У|ур 
Стрв. У.Р.Д. і женською огранізаці--jj Цяитришин 
З Я. ,.плинуло $55.90. с: Садовськнв ...

Орієнтал Ґросері
. Vі

2.00КаШ іі Хата побудована 
з дошок на чотири кімнаті, стайня.2.00

1.00 шпіхлір, керииця на подвірю. Фармі 
_ на обгороджена дротом. Школа І штор 

Початок першої се- зараз при стації. Хто схоче цю зе 
СІ і точно О ГОДИНІ 3-ІЙ ПО ІЮ- млю купити, хай приїде сюди і п- 
лудни, після чого наступить дивиться на неї. Продам дуже тано. 
перерва на вечеру. Друга сесія зам*Ряю виїздити звідси зовсім 

- Бнзнесмени мають нагоду купити к$1.00 річних зборів пічнеться а го- J ^
. 1.00 дині 8-ій вечером. Тому взива-
.......... 56 ється всіх членів і членкннь,

... 1.00
Разом пресового фонду за мі

сяць листопад вплинуло .. $167.90 
На передплату зібраноУВАГА! — ДРУГНП РАЗ НА ЖАДАННЯ ПУБЛИКИ! $16.00 $13.25Імена жертводавців на пресовий 

фонд.
Тов. Д Скакун зібрав на лісту ч. 

678 на пресовий фонд:
Д. Скакун ..............
Д. Лизчанський
H. Топольніцький .
I. Місєвнч ............
.М. Скакун ............
К. Орнччк
A. Ьрозенк»к
H. Винник
B. Дім пак
А. Козак ..............
ГЕ Мазар .
С Олексій
I. Середа................
П. Середа .
М Лєвіцкнй ......
L Дідух ...................
М. Ьачннськмй
М. Козак ..............
Джон Стресе . .
М. Підруцький ..
А Боезський ........
IL Криско ..............
М. Мусюк ...............
І Самотюк .............
X Котик ...............

,11. Пажлюк .............

Тов. О.іександер Сиротюк зібрав на 
: лісту^ ч. M2 н^ пресовий фонд.
Фелікс Шушксвич ........

Комітет. Микола Бандура .............
Кіч. Фрут Маркет ........

, 'Орієнтал Ґросері ..........
Еадокія Бабій ................

1.00 Заходом відділу Української Секції А. Сиротюк .....................
100 Робітничої Партії Канади відбул ая Олекса СмМЕОВНЧ
1.00 т>т Дня 2-го грудня ц. р. масове віче Ізидор Комар ...................
1.00 в справі нашої робітничої преси.
1.00 Предсідатель т. Тофан, пояснивши 
1.00 Ц«-іь цего віча, покликав до слова т. З добровиьних даток вплинуло 
1.00 Богайчука. Тов. Богайчук говорив $3.75.

$185.90Заходом Філії Стов. Укр. Робітничий Дім в Саскатуні

відіграється ---------

В ВІВТОРОК, ДНЯ 1-го СІЧНЯ НА НОВИН РІК 

В УКР. РОБ. ДОМІ В САСКАТУНІ
нову драму в 5-ôx діях з під пера пролетарського пись

менника М. Ірчана п. н.:

З Товариським привітом, ^ мене шіор дуже тано, який також ма
кі на продаж ь цій с.імій місцезосги 

Зголошуватись до.
, ,. $2.00

2.00
.50 щоби прибули всі на ці збори, 

позаяк є багато важних справ (106) 
25 до полагодження.

Geo. Uukast'huk2 l*i Гемилтон, Онт.
1.00 Kembrandt, Мам.

МАЮ НА ПРОДАЖ форму (160 
акрів) в околиці 3 милі на полудне
вий захід від байта. Май. Зораного 

■е 35 акрів, до орання е ще 60 акрі», 
ліса е 35 акрів, що можна рубати 
2,000 кордів дров (біла пап.ія). Ха-

Заряд..25

ДВАНАЙЦЯТЬ $4..50

ПОВІДОМЛЕННЯ
1.00 про робітничий організаційний рух Тов. С. Саловський зібрав на лісту гьіии покіюміопьгя втіх ч-іеиія і , . ,1.00 в Цілому сіті, бо лише організаційним ч. 738 на передплату $4.00. ZTcZ1 «T И„
1.00 Ш.1ЯХОМ «дасться робітникам визво- Тов. Микола Лоїк зібрав на лісту ,, д що 3dra.1bHi річні збори 6и байіАер «оЛрГ грабка am
J00 лити з капіталістичного ярма. То., ч. 694 на переди.,ату $10 50 „ідбудугьс, а недйк,. дн, 13-го сN- fepot “ “« ь ^м,",.-'

Е: Е ™Е.Г...* æëiSEK ЕЧННїЗ
• 100 MB про « Менше жалюгідні обсіавн- -----------  стьса всіх робітників з місневости і о-

... (.00 нн робітний,ва , всіх других буржу- Разом ..................................... $45.50 на котрих почуєте звіт за иі-
лий рік роботи Філії Стов. У.Р.Д.

В цій драмі змальована боротьба революційної ватаги 
під проводом тт. Мельничука, Шеремети і Цеока в Сх. 
Галичині, котра перейшла до Галичини з Рад. України, 
щоб підняти дух бунту в селян проти польської шляхти. 
Коли вам дорогі ваші браття і сестри в старім краю і ко
ли вам дорогі ці товариші, котрі боролися на життя і 
смерть за бідний поневолений народ, так приходіть не 
тільки ви, Саскатуяці, але і з поза Саскатуну .з фармер- 
ських кольоній побачити правдивий образ безсмертної 
слави дванадцятьох революціонерів і геройську смерть 

їх провідників.

на пише подану адресу :
J. К.

894 Watherdon St.
Fort Rouge, Winnipeg.I .... l.oo азмих державах. 

.. 1.00
З ТОВ. ПРИВІТОМ,

(102)Дальше т. бесідник начеркнув вко- 
-50 ротні про робітничий рух в Канаді

II. Дмитришин. Заряд. .
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 22. ГР5 ДНЯ 1923.Стороні <. Число 102.
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